

Распространяется
в городах
Свердловской области

Выходит по четвергам
Издается с 3 мая 1990

РАДАР

9 ИЮЛЯ 2015

15Р
Рекомендуемая цена

№ 28
1312

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ПЫТАЕТСЯ ЧТО-ТО ИЗМЕНИТЬ В ЭТОЙ ЖИЗНИ

REZONANS92.RU

В номере

Есть повод



«GOLD»: И СНОВА ПОБЕДА!

Фото Н. Волошиной

Н. Волошина на вручении премии «За продвижение изделий российских производителей»

18 ИЮНЯ в Москве, в Зале торжеств «Гильдии ювелиров России», состоялась главное событие ювелирного ритейла — ежегодная торжественная церемония награждения победителей Международного конкурса «Лучший ювелирный магазин 2015». В их числе лесничанка — хозяйка ювелирного салона «GOLD» Н.П. ВОЛОШИНА, которая вот уже третий раз поднимается на престижную сцену за ценным призом.

участие более 1120 ювелирных магазинов России и стран СНГ.

В этом году Наталья Павловна ВОЛОШИНА получила награду «За продвижение изделий российских производителей».

Сегодня бренд «GOLD» — это тысячи наименований изделий из золота и серебра, а также широчайший ассортимент изделий из натуральных драгоценных камней. Разнообразие продукции всевозможных стиливых направлений ориентировано на широкую целе-

вую аудиторию и позволяет покупателям любого возраста и достатка выбрать себе украшение по вкусу. Здесь можно приобрести различные категории ювелирных украшений и аксессуаров: кольца, серьги разнообразных дизайнов со вставками и без, цепочки и браслеты всевозможных плетений, подвески, часы... Все эти сокровища сверкают в витринах ювелирного магазина «GOLD», радуя глаз и создавая праздничное настроение.

Компания заботится не только о бизнес-партнерах, предлагая им весьма выгодные условия сотрудничества, но и о каждом клиенте, который дорог для сотрудников, руководства салона как драгоценный бриллиант.

Создавая внешний образ, без сомнения хочется быть на волне модных тенденций и в то же время не подражать им слепо. Как найти тонкую грань между чрезмерной вычурностью и элегантной легкостью? Удачное решение — изысканные украшения от ювелирного салона «GOLD», чей выбор основывается исключительно на товарах отечественных производителей, известных своим превосходным качеством и эксклюзивностью коллекций.

Успехи и достижения компании «GOLD» не единожды отмечались профессиональным сообществом регионального, федерального и международного уровней. А Н. ВОЛОШИНА не раз становилась победительницей в разного рода номинациях отраслевых конкурсов, с чем ее от души поздравляем! Желаем дальнейшего процветания, покорения новых вершин и роста числа благодарных покупателей!

М. МАРИНИНА

Фото предоставлено Н. Волошиной



С зам. генерального директора ювелирного дома «Эстет» Ф.В. Полуденным

Открыл торжество генеральный директор Ассоциации «Гильдия ювелиров России» Эдуард УТКИН, обратившийся к организаторам и гостям конкурса с приветственным словом.

Поздравить избранные сети и магазины из России, Белоруссии и Казахстана, объявленные лауреатами и победителями конкурса, собрались в этот вечер представители элиты ювелиров страны. Гостями и участниками концертной программы на вручении наград стали популярные артисты эстрады, телеведущие, актеры театра и кино: Гоша Куценко, Татьяна Веденеева, Лариса Вербицкая, Алена Хмельницкая, Прохор Шалапин, Екатерина Волкова, Наталья Гулькина, Юта, Тутта Ларсен, Евгений Гор, группы «Лицей», «Божья коровка», «Унесенные ветром» и др.

Напомним, конкурс проходит ежегодно с 2002 года при поддержке Пробирной палаты и Гильдии ювелиров РФ, как мероприятие, способствующее развитию отечественной ювелирной отрасли. С тех пор в нем приняли



Наталья Волошина, владелица салона «GOLD»

МОТООЗДУ -
ПОД КОНТРОЛЬ

2

ИГРАЕМ В МАФИЮ
ПО СПОРТИВНЫМ
И КЛАССИЧЕСКИМ ПРАВИЛАМ.
8-904-540-6666 (ИВАН)
ГРУППА «ВКОНТАКТЕ»:
VK.COM/MAFIAINLESNOY

Реклама

Выставка

«ЭХП» участвует
в «Иннопроме-
2015»

ТОРЖЕСТВЕННАЯ церемония открытия 6-й Международной промышленной выставки «ИННОПРОМ-2015» состоялась 7 июля в Киноконцертном театре «Космос», в этом году — с участием Китайской Народной Республики.

Комбинат «Электромприбор» представил свой стенд в составе экспозиции Уральской торгово-промышленной палаты. Цель — показать возможности промышленной кооперации с другими предприятиями по тематике импортозамещения.

Кроме того, в рамках мероприятия во второй раз состоялось вручение Национальной промышленной премии Российской Федерации «Индустрия».

На церемонию открытия были приглашены более 2 000 руководителей российских и международных компаний, представители институтов развития и органов государственной власти.

Экономика

О формах господдержки предпринимательства

В ЛЕСНОМ прошло заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства. На нем, в частности, обсуждался вопрос о формах государственной поддержки, предоставляемой Свердловским областным фондом поддержки предпринимательства в 2015 году. Так, например, есть ряд форм поддержки по привлечению заемных средств: поручительство по банковским кредитам, поручительство по банковским гарантиям, льготное инвестиционное кредитование. Кроме того, — микрофинансирование — микрозаймы предпринимателям на пополнение оборотных средств и приобретение внебюджетных активов по ставке 10% годовых на срок до 3-х лет (максимальная сумма микрозайма до 1 млн. руб.). По информации директора Центра развития предпринимательства Лесного Е. ГУЩИНА, в этом году несколько предпринимателей-лесничан уже воспользовались этой формой поддержки по привлечению заемных средств. На заседании Совета один из них рассказал о своем опыте по получению микрофинансирования через Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства.

В работе находится еще 5 заявлений предпринимателей Лесного на получение микрофинансирования.

О формах поддержки предпринимательства со стороны Уральской Торгово-промышленной палаты проинформировала руководитель ее представительства в Качканаре Е. УТЯГУЛОВА, отметив, что это может быть помощь консультационного характера, проведение технической, производственной и товарной экспертизы любой сложности, аттестации рабочих мест по условиям труда и многое другое. Подробнее — на сайте Уральской Торгово-промышленной палаты uralccci.com.

Необходимую и подробную информацию по формам государственной поддержки дадут в Центре развития предпринимательства Лесного, ее также можно найти на сайте Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства sofr.ru.

По инф. СМИ

Берегите свои семьи!

УВАЖАЕМЫЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Поздравляем вас с Днем семьи, любви и верности! Жизнь человека начинается с семьи, а любовь родных людей, забота и взаимное уважение — главная опора на жизненном пути. Семья является связующим звеном разных поколений, хранительницей духовных, национальных и культурных традиций.

И неслучайно появился этот праздник в день памяти православных святых — Петра и Февронии Муромских. Их супружеский союз выдержал все испытания судьбы и стал воплощением семейного счастья и преданности.

Слова уважения и восхищения мы адресуем супругам, чей семейный стаж уже более полувека. С 2012 года в Свердловской области таким семейным парам вручается знак отличия «Совет да любовь». В городе Лесном эта «награда за любовь», как стали называть её в народе, вручена на сегодняшний день 587 семейным парам.

Выражаем искреннюю признательность родителям, достойно воспитывающим не только собственных, но и приемных детей, многодетным семьям. Мы поздравляем молодоженов и тех, кто еще только собирается создать свою семью.

Желаем всем крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья! Берегите свои семьи! Дарите каждый день родным людям слова любви и нежности!

С Днем российской почты!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Почта — один из старейших видов связи и, несмотря на все достижения технического прогресса, стремительное развитие коммуникаций, сохраняет позиции одного из самых массовых и доступных средств связи.

Трудно переоценить ту социальную нагрузку, которую несет на себе почта, ведь её услугами, по сложившимся многими десятилетиями традициям, пользуется большое количество горожан.

Сегодня почтовая служба переживает серьезный и ответственный период своей модернизации. Важной задачей остается повышение качества обслуживания.

Выражаем слова признательности и благодарности всем работникам и ветеранам почтовой связи за труд, знания и опыт, которые всегда востребованы обществом.

От всей души желаем всем крепкого здоровья, хорошего настроения и дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

В. ГРИШИН,
глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ,
глава администрации ГО «Город Лесной»

С Днём семьи, любви и верности!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНЕ!

Поздравляем вас с всероссийским праздником — Днём семьи, любви и верности!

Верность, взаимовыручка и любовь, идущая от самого сердца, не затмеваемая ничем, — это то, чем мы живем, что приносит нам счастье, и оно красит каждый наш день, придает сил для полноценной жизни.

День семьи позволяет нам лишний раз задуматься о важности семьи в нашей жизни и проявить внимание к близким людям. Ведь без них наша жизнь была бы пустой и безрадостной.

Желаем вам на долгие годы сохранить гармонию в семьях, чтобы рядом всегда находились близкие люди, готовые в любую минуту поддержать делом, помочь советом, а дети и внуки продолжали не только славный род, но и прекрасные семейные традиции.

А. НОВИКОВ, генеральный директор
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»,
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель ПК-391
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

С днем создания войсковой части!

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ! УВАЖАЕМЫЕ ОФИЦЕРЫ, ПРАПОРЩИКИ, СЕРЖАНТЫ И СОЛДАТЫ!

Совет ветеранов войсковой части 3275 горячо и сердечно поздравляет каждого из вас с очередной годовщиной образования родной части, которой вы отдавали и отдаете многое, чтобы приумножить ее славные традиции и успешно выполнить поставленные правительством России задачи.

Желаем ветеранам здоровья, счастья и благополучия, а военнослужащим по призыву и по контракту осознанного выполнения воинского долга, совершенствования боевой готовности, качественного выполнения задач боевой службы и укрепления воинской дисциплины.

Успехов всем вам, здоровья и благополучия!

А. ГРАФКОВ,
председатель Совета ветеранов в/ч 3275,
по поручению членов Совета

Выборы-2015

«Единороссами» Лесного сформирован Оргкомитет

ПОЛИТСОВЕТ Лесного местного отделения Всероссийской партии «Единая Россия» 23 июня принял решение «О формировании Организационного комитета по проведению предварительного внутрипартийного голосования по определению кандидатур для последующего выдвижения кандидатами в депутаты Думы городского округа «Город Лесной» на выборах, которые состоятся 13 сентября 2015 года. В состав Оргкомитета вошли:

- Е.В. НИКИТИН (член политсовета «ЕР», пенсионер);
- Г.Л. МОСЬКОВ (член политсовета «ЕР», ФГУП комбинат «Электрохимприбор», зам. гендиректора);
- А.А. ГОРОДИЛОВ (член политсовета «ЕР», Дума ГО «Город Лесной», зам. председателя);
- А.Ю. МАТВЕЕВ (член ТИК, предприниматель);
- А.В. ПАДАЛКА (член ТИК, член политсовета «ЕР», ГБУ СОН СО «СРЦН города Лесного», зам. директора);
- Д.В. ПОДЪЕФЕРОВ (член Общественной палаты города, зам. председателя);
- Л.С. ВИКТОРОВА (Совет ветеранов войны, труда, боевых действий, госслужащих, пенсионеров, председатель);
- Д.В. КОМАРОВ (Молодежная организация ФГУП комбинат «Электрохимприбор», гл. специалист по связям с общественностью комбината «ЭХП»).

ЛМО ВПП «Единая Россия»

Мотокросс: от безопасного движения до спортивного достижения

Мотоезду — под контроль!

В ПРОТИВНОМ случае количество юных мотоциклистов и скутеристов, рискующих попасть в сводки тревожной хроники, став участниками страшных дорожно-транспортных происшествий, увы, будет только расти. Бесконтрольная езда, недисциплинированность на дороге и неосмотрительность, свойственная молодому поколению, вкупе с адреналином, бурлящим в крови, способны наделать массу бед. О чем в последние годы отчетливо свидетельствует неутешительная статистика ГИБДД.

ОДНИМ СЛОВОМ ПРОБЛЕМЫ НЕ РЕШИТЬ

Все мы, лесничане, прекрасно помним шокирующее дорожно-транспортное происшествие мая 2013-го, когда «бульварный гонщик» на огромной скорости, положивший стрелку спидометра до отметки в 140 км/ч (!), врезался в автомобиль «Renault Duster». Смерть наступила до приезда «скорой помощи».

и воду, инженерные коммуникации есть, надо лишь вентиль открыть. В целом местоположение тренировочного комплекса отличное. Стадион «Строитель» изолирован от городской среды, а потому тренировочный процесс не будет доставлять никакого дискомфорта нашим дорогим горожанам.

ЧТО СДЕЛАНО СПУСТЯ МЕСЯЦ

Именно столько времени прошло с момента последнего заседания представителей власти, и мотогощников-ветеранов в стенах администрации ГО. Последние не сидели, сложа руки, и в течение июня активно знакомилась с опытом областных мотоклубов, скрупулезно выработывая максимально приемлемое решение по формированию секции (отделения) мотокросса на территории ЗАТО.

Позади поездки в Детско-юношескую спортивную школу по техническим видам спорта г. Екатеринбург к ее директору А. ВАСИЛЬЕВУ, в нижнетагильское Муниципальное спортивно-оздоровительное учреждение «Клуб автототоспорта «Лидер» (руководитель А. ПУГАЧ), Качканарский Центр детского технического творчества «Альтернатива» при МОУ

тоциклетных Федераций. Объединение всех заинтересованных сторон в процветании мотоспорта — главная цель, которую ставит перед собой каждый российский мотоклуб.

— Популяризация технических видов спорта среди жителей России, области, муниципалитета, как средства пропаганды физической культуры и ведения здорового образа жизни;

— привлечение внимания юношества к спорттехнике, как форме проведения досуга;

— активизация работы с автолюбителями по привлечению их к техническим видам спорта, как высшей форме повышения водительского мастерства участников дорожного движения;

— пропаганда безопасности дорожного движения и совершенствование навыков управления автотехникой — задачи, которые обязательно должны проводиться на разных уровнях власти.

Высокая степень развития технических видов спорта — важная составная часть полноты государственности. Они занимают отдельное место в спортивном движении Российской Федерации. Восстановление и развитие ТВС не только обеспечивает укрепление физическо-



Участники мотокросса-2015, г. Заречный

Не так давно, 22 июня случились аж две (!) аварии с участием любителей двухколесных «братьев». Первая — в районе поселка Ис, рядом с Капитоновским озером. Не учтя особенностей мотокроссера и дорожных условий, 24-летний молодой человек съехал с проезжей части. От полученных травм он скончался на месте, до приезда медиков.

Позже, вечером того же дня, на трассе г. Лесной — пос. Горный, в районе нерегулируемого перекрестка неравнозначных дорог (поворот на 42-й квартал), мужчина 1980 г.р., управляя мотоциклом «BMW f650g dakar», совершил наезд на автомобиль «Hyundai Elantra» попутного направления, который при повороте налево остановился, пропуская встречный транспорт. Результат известен — лихач госпитализирован с переломом левой лодыжки, закрытой травмой черепа, сотрясением головного мозга. Благо, на тот свет не отправился.

Конечно, сотрудниками госинспекции безопасности дорожного движения ведется огромная профилактическая деятельность в этом направлении, регулярно выявляются правонарушения, совершаемые приверженцами мототехники, однако устными беседами, предупреждениями и штрафами проблемы не решить. Необходим реальный выход по созданию условий цивилизованной мотоезды. И он есть. Восстановить работу секции (отделения) мотокросса, которая успешно существовала в Лесном до времен перестройки. Тем более с аналогичным предложением недавно к общественности вышла инициативная группа из числа ветеранов мотоспорта, готовых взять молодежь на поруки и обучить их всем тонкостям мотоциклетной езды.

Возрождению секции, в сущности, мешают исключительно формальности. И если городское руководство, действительно, заинтересовано в сохранении жизни, организации правильного досуга молодых лесничан, сделать это не составит труда. Потому как основной материально-технический базис уже имеется. Дело за малым: привести в порядок гоночную трассу и здание мотогаража, ранее признанного лучшим в Свердловской области. При желании туда можно подвести

ДОД «Дом детского творчества» к руководителю А. ЖУРАВЛЕВУ. Везде, куда бы ни приехали профессионалы и любители мотоспорта из Лесного, их встречали очень позитивно, дружно подбадривая, что те не останавливались на старте затаенного. Вот что значит командный дух. Бродя давно не виделись, как говорится, сколько лет, сколько зим пролетело с тех далеких восьмидесятых, а как будто не расставались. Потрясающее единение, вернее, братство!.. Но вернемся к юридическим аспектам начатого мотокроссмена.

Поскольку передать имущество и землю в безвозмездное пользование некоммерческой общественной организации, которую, в частности, советовали создать активистам, законным путем невозможно, то на сегодня пока вырисовывается единственный выход — «прицепиться» к муниципальному учреждению, в чьем ведении находятся эти самые имущество и земля, т. е. к МУ ФСЦ «Факел». В общем-то, раньше, до закрытия секции мотокросса в Лесном, она именно таким образом и функционировала — под крылом «Факела». Осталось вернуть былое. А параллельно не мешало бы создать городскую Федерацию мотоциклетного спорта, как раз таки совпадающую по статусу с общественной организацией. Уверены, все эти вопросы более чем решаемы в оперативном режиме. Глава ГО В. ГРИШИН с энтузиазмом воспринял данную схему и поручил зам. главы администрации С. РЯСКОВУ предметно проработать предложенный вариант открытия мотосекции и доложить о результатах через несколько дней, на ближайшем думском собрании.

ПОДДЕРЖКА «СВЕРХУ»

Кстати сказать, Свердловская областная общественная организация «Федерация мотоциклетного спорта» направила в адрес нашего «Белого дома» ходатайство о восстановлении секции (отделения) мотокросса в ГО «Город Лесной»: «Мотокросс — массовый и зрелищный вид спорта во всем мире. Развитие технических видов спорта (ТВС) — одно из основных приоритетов деятельности Общероссийской и Свердловской областной мо-

го и духовного здоровья нации, вовлечение подрастающего поколения в систематические занятия спортом, но и способствует поднятию духа патриотизма граждан, повышению качества подготовки молодежи к службе в рядах Вооруженных Сил РФ, что особенно актуально сегодня, в условиях международной политической нестабильности.

В связи с вышеизложенным Свердловская областная общественная организация «Федерация мотоциклетного спорта» просит руководство города, депутатов пожелательно рассмотреть вопрос о восстановлении работы секции (отделения) мотокросса на территории г. Лесного», — член исполкома мотоциклетной федерации России, председатель правления СООО «Федерация мотоциклетного спорта» О. КРУПИН.

Нет сомнений, увлечение техническими видами спорта увлекает молодежь от улицы, давая ей взамен настоящую идею, интерес и цель. Мотоспорт — это не только высокие скорости и мощные моторы, но и безопасность, культура поведения на дорогах, здоровый образ жизни. В конце концов, это престиж нашего любимого города, славящегося в прошлом громкими именами его жителей-мотоспортсменов.

В завершение хотелось бы сказать об одном, проведение мотокроссовых фестивалей, соревнований — потрясающий шанс показать зрителям всю красоту мотоциклетного искусства, зажечь искру любви в молодых сердцах к такому прекрасному техническому виду спорта как мотокросс, чтоб запретные гонки без правил, наконец, перестали быть головной болью муниципалитета. А молодежь нас радовала исключительно в профессиональном смысле — на гоночной трассе.

Команды из соседних городов с радостью готовы приезжать к нам в гости ради спортивных состязаний! Спорт, адреналин, общение, свежий воздух и масса поклонников — это ли не достойная юность в альтернативу тому, чтоб оказаться бездыханным на обочине?..

Ю. ПРЕСС
Фото из архива любителей мотоспорта

НЕДАВНО руководство муниципального хлебопекарного завода г. Лесного вновь вышло к администрации с просьбой финансово поддержать предприятие. На этот раз денег нет на трехмесячное пополнение запаса муки. Цена вопроса - 3 млн руб. сверху тех, что были выделены прежде. А это ни много ни мало 13 миллионов бюджетных рублей (!), которые хлебокомбинат как сушки «схрумкал», не оставив даже крошки.

ПОДОЗРЕНИЯ ПОТВЕРДИЛИСЬ
Между тем качество хлеба не то что бы ни улучшилось, значительно ухудши-

долженности по арендной плате, о чем 29 и 31 октября 2014 года судебной инстанцией выданы исполнительные листы.

В рамках другого дела (А-60-40903/2014) имеется иск ЗАО «УК «Стандарт» к ООО Аптека «Панацея» о взыскании более 586 тыс. руб. за неоплаченные коммунальные и иные услуги. «Находясь под Озорным коммерческие структуры длительное время влечат незавидное финансовое существование, что объективно провоцирует возникновение конфликта интересов в части противоречия между заинтересованностью в решении проблем личного бизнеса и задачами, вверенными ему по должности директора МУП „Хлебокомбинат“, — заявляет главный редактор „Потребителя“

Time» 14-летняя екатеринбурженка Яна Тимшина: «В общей сложности за 8 дней я наработала 56 часов, но когда пришла увольняться мне сказали, что я работала гораздо меньше, потом обвинили в том, что якобы украла какие-то сигареты, нахамили и выставили за двери». Другой бывший сотрудник кафе 15-летний Лука Минулин за 8 дней работы выработал 65 часов: «Я трудился кассиром и поваром по 8, 12 часов в сутки. В общем-то, был согласен на эти условия, но менеджеры тянули с заключением договора, к тому же сказали, что в нем будет прописана совсем не та сумма, которую я реально зарабатую, у меня сложилось впечатление, что в итоге меня обманут. Когда пришел увольняться, сказали - зарплату выплатят

МУП «ХЛЕБОКОМБИНАТ»: НЕ МУКА, А МЯКА

Глаза открыли, но поздно...

только после того, как проведут ревизию, при этом вычтут из нее по 45 рублей за каждый день за питание, хотя я там не ел» (издание НЭП'08 от 01.07.2010 г., статья «Недетский труд»).

С учетом изложенного возникает закономерный вопрос: из-за чьей личной заинтересованности на верхах г-н Озорнин стал директором МУП «Хлебокомбинат»?..

БУХАНКА БУХАНКЕ РОЗнь

Очередное кланченье Озорным средств из местной казны якобы на покупку недостающих килограммов муки нынче справедливо насторожило думцев Лесного. Жаркие дискуссии в среде депутатов, выделять их предприятию или нет, продолжались несколько заседаний подряд.

Г. МОСЬКОВ: «Сегодня в столовой из любопытства взял МУПовский хлеб, попробовал, изменился ли он. Ничего подобного. В следующий раз не возьму. В магазинах, сколько завозят его, практически столько же отправляют обратно. Люди не берут. Или берут от безысходности, когда на прилавках отсутствует товар других производителей. На предприятии до сих пор нет технолога, и директор ни разу не поднимал эту тему в администрации. Хорошо, выделим мы Озорнину деньги, он снова сделает некачественный продукт, и средства опять сработают неэффективно — окажутся потраченными впустую. Пройдет три месяца, мука закончится, дальше-то что? Заново выдавать их на безвозвратной основе?.. По отзывам тех же образовательных учреждений, туда нередко поступает не пропеченный хлеб. Почему мы кормим горожан, и тем более детей продукцией, не приносящей пользу здоровью, непонятно. Вдобавок за Озорным тянется целый „хвост“ проблем. Последние новости значительно понизили кредит доверия к нему. Хочется знать, чем он в реальности занимается: нашим предприятием руководит или кучей всяких там аптек, ресторанов?..»

С. ЧЕРЕПАНОВ: «Давать деньги, чтоб оправдать решение по модернизации МУП „Хлебокомбинат“ — глупо. Согласен, качество хлеба стало хуже. Высокий процент брака и возврата продукции — явное тому свидетельство».

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ: «Перед тем как была начата модернизация хлебокомбината, директор С. Озорнин на словах рисовал нам прекрасное и процветающее будущее МУПа. Но оно так и осталось несбыточным. Деньги вложены, а результат нулевой. Недавно наблюдал картину, как гора хлеба валяется в лесу на задворках в/ч 3275. Плюс ко всему смущают родственные отношения г-на Озорнина с директором „Нижнетуринского хлебокомбината“, с которым планируется возможное объединение нашего предприятия...»

Н. ЗАУСОВА: «А я люблю наш местный хлеб. Даже макароны с ним ем. И кроме хлебной продукции от МУП „Хлебокомбинат“ ничего не беру. Поэтому не соглашусь с тем, что его качество плохое. Считаю, надо и дальше поддерживать предприятие».

О том, получит ли Озорнин очередную партию финансовых преференций, станет известно уже на этой неделе. Но правильные выводы, думается, сделаны.

Редакция следит за развитием событий.

Н. СМирнова
Рисунок С. Елкина

лось. Как мы однажды писали, не едят его даже голуби. Оказалось не зря. Открывшийся на днях бардак, который творится в хлебом МУПе, возмутил не только общественность, но и народных избранников, когда-то поддержавших модернизацию стратегически важного для продовольственной безопасности ЗАТО объекта. «Рекорды» совхозного коровника, где месяцами голодал скот, он, конечно, не побил, однако всплывшие на поверхность факты заставляют глубоко задуматься над тем, какую в действительности политику ведет руководство муниципалитета.

Так в феврале в адрес ФГУП «Электрохимприбор» поступило обращение от редакции газеты федерального масштаба под названием «Потребитель». В нем говорилось о том, что происходящие на территории округа резонансные события негативно влияют на имидж градообразующего предприятия и госкорпорации «Росатом». В распоряжение представителей московского СМИ попала далеко нелицеприятная информация относительно того, что происходит на местном хлебокомбинате. По существу речь идет о деятельности его директора — г-на **С.В. ОЗОРНИНА**, усевшегося в кресло управленца 1 января 2013 года.

Как сказано в прилетевшей из столицы весточке, товарищ «хлебопек» «с ведома (при возможном попустительстве, потворстве) руководства ГО допускает грубейшие нарушения законодательства, в том числе в части игнорирования антикоррупционных ограничений к занимаемой должности».

Согласно официальным данным ФНС России, помимо того, что Озорнин руководит муниципальным унитарным предприятием, он — единственный учредитель ООО «Айсберг» (ИНН 6674366933) и директор ООО «Goodwill» — общества, управляющего организацией дополнительных коммерческих структур: ООО «Полиметцентр» (ИНН 6670011753), ООО «Гость» (ИНН 6671161247) и ООО Аптека «Панацея» (ИНН 6661026383). Получается, через учредительство и непосредственное руководство Озорнину подконтрольна деятельность сразу нескольких частных компаний. Вместе с тем ч. 2 ст.21 ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях» гласит: руководитель унитарного предприятия не вправе быть учредителем (участником) юридического лица, занимать должности и вести иную оплачиваемую деятельность в коммерческих организациях, заниматься предпринимательской деятельностью, быть единоличным исполнительным органом или членом коллегиального исполнительного органа коммерческой организации.

ООО «Гость» и ООО Аптека «Панацея» обладают правами аренды государственного и муниципального имущества в Екатеринбурге. Подтверждение тому — материалы Арбитражного суда Свердловской области: А-60-20311/2014, А-60-36242/2014. В соответствии с вступившими в силу судебными решениями с этих компаний надлежит взыскать свыше 858 тыс. руб. за-



М.Р. КАРИМОВ. — Указанные обстоятельства дискредитируют деятельность руководства Лесного, формируют общественное мнение о неважительно отношении к требованиям федерального законодательства и приоритетам антикоррупционной политики Президента РФ. Лицо, назначенное директором МУПа, продолжает незаконно заниматься собственным бизнесом, открыто совершая грубые нарушения больше полтора лет. Фактически руководство Лесного допускает ситуацию вопиющей кадровой бесконтрольности. Кроме того, Озорнину предоставлялись многомиллионные денежные средства из местного бюджета на поддержку и развитие хлебокомбината. За счет них и прочих ассигнований выполнены закупки оборудования импортного производства Франции, Италии. В настоящее время в редакцию нашего издания поступают дополнительные сведения о коррупционных нарушениях законности при реализации Озорным указанных сделок. Данные будут направлены в органы прокуратуры, Следственного комитета, МВД, ФСБ РФ, Аппарат полномочного Представителя Президента РФ в УрФО.

«ДЕНЬГИ НЕ ПАХНУТ»

Также обращает на себя внимание отсутствие у С.В. Озорнина опыта в налаживании сложного пищевого производства и наличие негативной публичной репутации. Об этом не могли не знать высокопоставленные должностные лица, принимавшие его на работу. К примеру, в 2010 году в уральской столице произошел громкий скандал, где фигурировало имя Озорнина, допуская факты незаконного привлечения несовершеннолетних граждан к торговле в его заведении табачными изделиями, пивом, тяжелому физическому труду и оставлявшего затем ребят без заработной платы. Интернет тогда буквально пестрел информацией на этот счет.

Вот как описывала занятость в «озорнинском» кафе быстрого питания «Meal

РЕКЛАМА

ООО «УРАЛСТРОЙ»

Доставка щебня, отсева, шлама.

БЕЗ ВЫХОДНЫХ. НИЗКИЕ ЦЕНЫ

8 (982) 676-56-60

www.uralstroy-kch.ru

СГУЩЕННОЕ ЦЕЛЬНОЕ МОЛОКО С САХАРОМ

ЗА ВРЕДНОСТЬ

КРУЖКИ С ВАШИМ РИСУНКОМ!

9-81-06

Издательский дом «Резонанс», Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты, за ТЦ «77»)

МАТРАС за 7 дней

г. Лесной, ул. Свердлова, 25 тел. 6-53-55

Либерти

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газеты «Радар» и «Резонанс»:

г. Нижняя Тура, офис ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135, тел./факс: 8 (34342) 2-46-84 сот.: 8-909-012-2749, Эл. почта: rek@rezonans92.ru

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенствование Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.08.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машинистов, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

терапия (лечение) декоративная стоматология
хирургия (удаление) индивидуальный подход к каждому
исправление зубов протезирование гарантия

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

В магазине «КУБЫШКА» (секонд-хенд)
НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ
ТОВАРА

Адрес: г. Лесной,
ул. Юбилейная, 16 (подвал).
тел. 4-20-58

работаем с 11 до 19,
сб. - с 11 до 16,
вс. - с 11 до 16.

Евровагонка от 199 руб./м²

Доска пола от 480 руб./м²

Брусок, наличник, плинтус от 7 руб./пог.м

Доска обрезная, брус от 5790 руб./м³

Тел.: 8-953-383-4706, 8-904-173-0556,
г. Лесной, Технический проезд, 7.

кооператив
Кедр
основан в 1990 году

МЕБЕЛЬ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ
ПРИХОЖИЕ
ШКАФЫ-КУПЕ
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

6-64-90 | 8 (922) 615-65-96
ЛЕСНОЙ, ЛЕНИНА, 64 (1 ЭТАЖ)

Сувенирная продукция

Полноцветная печать на
ручках
кружках
тарелках
футболках
ковриках для мыши
фотокристаллах
магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

ПАМЯТНИКИ
ОТ 3000 РУБ

габбро, гранит, мрамор, металлические
Индивидуальный подход

- ПОРТРЕТЫ, ОВАЛЫ
- ОГРАДКИ, СКАМЕЙКИ, ЛАВОЧКИ
- ВЕНКИ, ЛЕНТЫ, ЦВЕТЫ
- БУКЕТЫ ОТ 50₽
- НИЗКИЕ ЦЕНЫ, РАССРОЧКА



ПАВИЛЬОН «ГРАНИТ»
РАЙОН ГОР. КЛАДБИЩА
8-950-653-2237

БЕЗ ВЫХОДНЫХ
С 9⁰⁰ ДО 17⁰⁰

АКЦИЯ! ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ УЧАСТНИКАМ
ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ ЗА СЧЕТ МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ

Индивидуальный подход к каждому клиенту
Хранение готовых памятников на складе бесплатно

В ПАМЯТЬ О ВЫДАЮЩЕМСЯ УЧЕНОМ

В Лесном установят бюст академика Л.А. Арцимовича

ПОХОЖЕ, памятник академику Льву Арцимовичу в Лесном, всё-таки, будет! Как говорится, не прошло и десяти лет. Ведь мысль увековечить в городе имя этого выдающегося учёного впервые была обнаружена в 2006-м. И вот идея стала претворяться в жизнь.

Открытие памятника намечено на конец сентября. Как не посторонние в этом деле люди, мы, конечно, рады такому ходу событий. Расцениваем происходящее как определенный результат своей краеведческой и общественной работы и признательны всем, кто нас морально поддерживал, кто бескорыстно способствовал реализации проекта по увековечению в Лесном памяти о Льве Андреевиче — в частности, руководителю Общественной палаты прошлого созыва Н. Огнянниковой. Хотим выразить благодарность и редакции газеты «Радар» за публикацию наших материалов по данной теме.

С чего всё начиналось? С работы над очерком «Здравствуй, Лесной!» для серии книг «Урал: история в лицах городов». Проанализировав тогда весь доступный материал, неожиданно пришли к выводу, что имя Льва Арцимовича в нашем городе почему-то незаслуженно отодвинуто на второй план, его роль явно недооценена.

Большинство горожан, да и нынешних сотрудников комбината, мало что знают об этом человеке. Между тем, автор отечественной технологии электромагнитного способа разделения изотопов Лев Андреевич Арцимович с 1947 по 1955 год являлся научным руководителем завода № 814 (ныне комбинат «Электрхимприбор»). В декабре 1950-го здесь была получена первая продукция по технологии Арцимовича — высокообогащенный уран-235, который использовался в первой советской урановой бомбе РДС-3, испытанной осенью 1951 года. Затем в Лесном под научным руководством Льва Андреевича получали литий-6 для термоядерного оружия. А в 1953 году за цикл работ по электромагнитному разделению изотопов Л.А. Арцимович удостоился Сталинской премии 1-й степени. Одновременно этой премии было удостоено и несколько работников нашего предприятия.

Сегодня в городе обо всем этом помнят, пожалуй, лишь ветераны производства. Потому в своих публикациях мы по мере сил старались донести до лесничан первоначальную роль Льва Арцимовича, как основоположника нашего градообразующего предприятия и инициатора появления в городе филиала Московского инженерно-физического института. Приводили аргументы в пользу принятия решения по увековечению его памяти, предлагали различные варианты.

Следует отметить важную роль директора Технологического института В. Рябцуна, поддержавшего инициативу и сумевшего настроить на её реализацию нужных людей. Финансирование работ осуществляют комбинат «Электрхимприбор» и Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» (г. Москва).



К. Грюнберг. Эскиз памятника Л. Арцимовичу

Важно подчеркнуть ещё, что бюст Героя Социалистического Труда, лауреата Сталинской, Ленинской и Государственной премий, академика Академии наук СССР Льва Андреевича Арцимовича станет вообще первым памятником этому выдающемуся учёному-физику, с чем уже сегодня можно, наверное, поздравить всех лесничан, и прежде всего — ветеранов комбината, выпускников и нынешних студентов нашего института.

Следует отметить важную роль директора Технологического института В. Рябцуна, поддержавшего инициативу и сумевшего настроить на её реализацию нужных людей. Финансирование работ осуществляют комбинат «Электрхимприбор» и Национальный исследовательский ядерный университет «МИФИ» (г. Москва).

Важно подчеркнуть ещё, что бюст Героя Социалистического Труда, лауреата Сталинской, Ленинской и Государственной премий, академика Академии наук СССР Льва Андреевича Арцимовича станет вообще первым памятником этому выдающемуся учёному-физику, с чем уже сегодня можно, наверное, поздравить всех лесничан, и прежде всего — ветеранов комбината, выпускников и нынешних студентов нашего института.

Важно подчеркнуть ещё, что бюст Героя Социалистического Труда, лауреата Сталинской, Ленинской и Государственной премий, академика Академии наук СССР Льва Андреевича Арцимовича станет вообще первым памятником этому выдающемуся учёному-физику, с чем уже сегодня можно, наверное, поздравить всех лесничан, и прежде всего — ветеранов комбината, выпускников и нынешних студентов нашего института.

Важно подчеркнуть ещё, что бюст Героя Социалистического Труда, лауреата Сталинской, Ленинской и Государственной премий, академика Академии наук СССР Льва Андреевича Арцимовича станет вообще первым памятником этому выдающемуся учёному-физику, с чем уже сегодня можно, наверное, поздравить всех лесничан, и прежде всего — ветеранов комбината, выпускников и нынешних студентов нашего института.

Важно подчеркнуть ещё, что бюст Героя Социалистического Труда, лауреата Сталинской, Ленинской и Государственной премий, академика Академии наук СССР Льва Андреевича Арцимовича станет вообще первым памятником этому выдающемуся учёному-физику, с чем уже сегодня можно, наверное, поздравить всех лесничан, и прежде всего — ветеранов комбината, выпускников и нынешних студентов нашего института.

Краеведы О. КАРЯКИНА, В. СТРУГАНОВ

P.S. Уважаемые лесничане! Давайте теперь активнее продвигать и дело по установлению памятника первостроителям города, ведь не за горами 70-летие Лесного.

О горячем водоснабжении

КОГДА ПРОСНЕТСЯ СОВЕСТЬ У УПРАВЛЯЮЩЕЙ КОМПАНИИ?

С ВОЗОБНОВЛЕНИЕМ горячего водоснабжения в июне после ремонтных работ многие жители многоквартирных домов Лесного не поняли, какая вода течет из их кранов. То, что она непонятно цвета, к этому мы уже стали привыкать, а вот то, что из кранов вместо горячей воды течет вода 25-33-градусной температуры, привыкнуть невозможно.

Попытки выяснить, почему такое положение с горячей водой, натываются на обычные, как всегда, отговорки — нет циркуляции воды, комбинат подает в сеть воду, температура которой 54-60 градусов, никто не виноват. Бесконечные жалобы от жителей города в управляющую компанию остаются без ответа. Выходит, опять виноват житель, он много требует от управляющей компании, а ведь требует законно. Достаточно обратиться к СНиП 2.04.01-85:

п.2.1 — «качество холодной и горячей воды должно соответствовать ГОСТ 2874-82»;



п.2.2 — «температуру горячей воды в местах водоразбора следует предусматривать не ниже 60 градусов».

Не знаю, заинтересовалась ли таким положением санэпидстанция, ведь это прямое нарушение гигиенических требований. Все рекомендации обслуживающих организаций по пропуску воды по всему стояку всего дома не выдерживают никакой критики. В самом невыгодном положении оказались те жители, у которых установлены индивидуальные приборы учета, весь пропуск воды отразился на счет-

чике. И если бы после длительного пропуска воды она стала теплее, то это еще как-то можно понять, но, к сожалению, воз и ныне там. Вызывает удивление, почему нарушением законных прав потребителей за непредоставленную услугу никто не интересуется в администрации города, может быть, у них у всех индивидуальные водонагреватели и сытый голодного не разумеет, и не принимает мер по приведению системы горячего водоснабжения к требованиям СНиП.

Если внимательно взглянуть в платежную квитанцию, то в ней четко отражены две статьи: объем горячей (читай — холодной) воды и нагрев. О каком нагреве воды может идти речь? Когда, наконец, проснется совесть у управляющей компании и взиматься плата будет только за предоставленную услугу. Давно надо вмешаться в сложившуюся ситуацию и структурам по защите прав потребителей, и прокуратуре города, они ведь тоже живут в нашем городе и пользуются той же самой водой. Хочу предложить жителям домов, горячая вода в которые подается с явным нарушением требований СНиП, не оплачивать нагрев воды, должны же и мы когда-то требовать от ответственных структур выполнения их прямых обязанностей.

Учитывая, что с 01.07 на 20% возрастут все тарифы на услуги ЖКХ, должны быть приняты немедленные меры по приведению системы горячего водоснабжения к нормативам.

Н. ФАКОВА, г. Лесной

Обратная связь

ЗВОНИТЕ НА ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ!



На связи ОМВД г. Лесного

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ ОМВД России по ГО «Город Лесной» — 4-80-03.

Основная задача телефона доверия — прием информации, которая может быть полезной правоохранительным органам в их работе, сообщений о планируемых или совершенных преступлениях и административных правонарушениях. Нередко раскрытие преступлений становится возможным, когда неравнодушные горожане, ставшие свидетелями противоправных деяний, звонят на телефон доверия и оставляют ценную информацию.

Телефон доверия установлен в дежурной части ОМВД России по ГО «Город Лесной» и функционирует как стационарный. На этот номер можно звонить круглосуточно, при этом поднимет трубку

оперативный дежурный ОМВД, он примет от вас любую информацию правоохранительной направленности, в том числе и конфиденциальную. Анонимность гарантируется.

Ни один поступивший звонок не остается без внимания, сотрудниками ОМВД по каждому сообщению проводится проверка в рамках действующего законодательства. В случае если гражданин, позвонивший на телефон доверия, назовет свои данные (Ф.И.О., адрес), сотрудники полиции проинформируют его о результатах проведенной проверки, о принятом решении.

Уважаемые горожане! Выражаем огромную благодарность тем, кто не остается равнодушным к правопорядку в нашем городе, и надеемся на дальнейшее сотрудничество.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

реклама

г. Лесной

Мебельный салон «Большой Плюс»
ул. Мира, д. 15 тел. +7 (34342) 6-23-65
Мебельный Салон «Командор»
Коммунистический пр., д. 15
тел. +7 (34342) 3-87-06

Мебельный Салон «Кедр»
ул. Ленина, д. 64 тел. +7 (343) 6-64-90

г. Нижняя Тура

Мебельный салон «Большой Плюс»
Адрес: ул. Усошина, д. 2, 2-й этаж
Тел. +7 922-118-04-81, +7 (34342) 2-02-75

г. Екатеринбург

Мебельный Салон
«Большой Плюс»
ул. Профсоюзная, д. 43
МЦ "Полтинник" (ХимМаш)

Мебельный Салон
«Леди Мебель»

КРЕДИТ



От идеи до воплощения

Изготовление мебели под заказ:
кухни, шкафы-купе,
прихожие, гостиные,
раздвижные, встроенные системы,
спальни, детские



СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ  **ГРАНД** **ХУДОЖЕСТВЕННАЯ КОВКА**
www.grand12.ru www.grand12.ru

2-74-90
953-057-4640

Большой выбор сейф-дверей в наличии
Сроки минимальные
Приглашаем дилеров к сотрудничеству

- Все по индивидуальным заказам
- Нестандартные по цене стандартных
- Со стеклопакетами
- С терморазрывом
- Многоцветная гамма окраски (снаружи)
- С кованными элементами
- Противопожарные
- Многоцветная фрезерованная панель
- Фотопечать
- Любая сейф-дверь по Вашему желанию
- В стандарт входит утепленная коробка
- Внутренняя, наружная панель из ценных пород массива, шпона



г. Нижняя Тура,
ул. Декабристов, 7

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ
газет «Радар» и «Резонанс»:
Нижняя Тура: офис ИД «Резонанс», Свердлова, 135.
8 (34342) 2-46-84; 8 (909) 012-27-49
Электронная почта: rek@rezonans92.ru

27.03.04 – Управление в технических системах
15.03.05 – Конструкторско-технологическое обеспечение машиностроительных производств
38.03.01 – Экономика

Формы обучения: очная, очно-заочная, заочная

15.02.08 – Технология машиностроения
38.02.01 – Экономика и бухгалтерский учет (в промышленности)

Форма обучения: очная

15.02.08 – Технология машиностроения
11.02.14 – Электронные приборы и устройства
38.02.01 – Экономика и бухгалтерский учет (в промышленности)

Формы обучения: очная, очно-заочная

К заявлению прилагаются:
– документ об образовании (оригинал или ксерокопия);
– 4 фотографии размером 3х4;
– паспорт гражданина РФ (оригинал и ксерокопия).

г. Лесной, Коммунистический проспект, 36.
с 16.00 до 20.00, в сб. с 9.00 до 13.00 (вс. – выходной).

г. Нижняя Тура, ул. Пирогова, 6 (школа №3). Вторник, четверг: с 17.00 до 20.00.

ТОП-ОКНА
ОКНА
БАЛКОНЫ и ЛОДЖИИ
алюминиевые
ЛАМИНАТ
Profield
ДВЕРИ
входные и межкомнатные
ЖАЛЮЗИ
рулонные и горизонтальные

Телефоны:
6-72-00,
8-9090-150-149
Ул. Победы, 52, офис 210

СКИДКИ, КРЕДИТ
РАССРОЧКА

БЫТОВКА строительная
ДОМИК
ДЛЯ САДА
ДОСТАВКА. 8 (953) 051-51-41

АВТО, АВИА и Ж.Д.
КАССЫ

на территории АЗС:
г. Лесной, ул. Строителей, 24
Справки по круглосуточному номеру:
8-800-25-09-555
www.atp-lesnoy.ru



Низкие комиссии!!!
Работаем по требованиям!!!

ПОЛИГРАФИЧЕСКИЕ УСЛУГИ

- календари
- ВИЗИТКИ
- дисконтные карты
- ЛИСТОВКИ
- блокноты
- пригласительные



Издательский дом «РЕЗОНАНС»
Дизайн, оформление.

Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

салон-магазин **ФотоАрт**
Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца)
6-80-29
Фото на все документы за 5 минут,
печать фото с любых носителей,
календари, плакаты,
некрологи с любой фотографии,
овалы на памятки,
восстановление старых фотографий,
сканирование, копирование, ламинирование,
запись на CD, DVD, флеш-диск,
печать фото на футболках и кружках,
фоторамки, фотоальбомы.

РЕМОНТ сотовых телефонов, планшетных компьютеров, эл. книг, навигаторов, регистраторов, брелоков сигнализаций, игровых приставок.
Лесной, Ленина, 49а (ателье «Силуэт», вход с торца, к. 108), 8-912-666-4469

Сувенирная продукция
Полноцветная печать на
ручках
кружках
тарелках
футболках
ковриках для мыши
фотокристаллах
магнитах и т.д.

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты).
Издательский дом «Резонанс». Тел.: 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

Для издания книги воспоминаний детей войны

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПОКОЛЕНИЯ ДЕТЕЙ ВОЙНЫ Г. ЛЕСНОГО!

Правление общероссийской общественной некоммерческой организации «Дети войны» города Лесного доводит до вашего сведения следующую информацию.

За июнь этого года на счет АНО «Центр правовой и социальной поддержки населения» (директор Е.В. ГУЩИН) для издания книги воспоминаний детей войны поступили благотворительные взносы от 30 респондентов. Это:

Е.П. Афанасьева, Л.Н. Андреева, Л.А. Валобуева, Т.М. Горбунова, С.Я. Гришаева, В.Н. Дияжева, С.М. Жаркова, Н.Н. Икрин, О.Н. Игошева, В.А. Иноземцев, Л.Г. Канюка, А.Ф. Кушкина, Г.В. Лялина, К.В. Лосева, А.Н. Могильникова, Л.П. Овсянникова, В.И. Окулов, В.К. Стрельцова, А.Ю. Симиненко, Г.П. Соколова, З.П. Шилова, Н.Н. Чащина, М.И. Черненко, С.И. Яковлева; организации: Магазин «Алкомаркет», Л.А. Лисова., «Миледи», ИП Т.Л. Некрасова, ООО «Агро-М», Е.В. Дерябина, ООО «Транзит», магазин «Василек», Н.В. Серякова, ИП «Урал-Мебель», А.П. Некрасов; глава городского округа «Город Лесной» В.В. Гришин.

Всего на 01.07.2015 г. на счет поступило 96 тыс.180 руб.

Правление организации благодарит всех неравнодушных людей города и надеется на новые поступления. Так как для издания книги необходимо не менее 200 тыс. руб. Благотворительную помощь для выпуска книги воспоминаний детей войны можно сдать по ведомости в ЖЭК № 6 (АНО «Центр правовой и социальной поддержки населения») с 10:00 до 17:00 часов местного времени.

Оказывая помощь, вы дарите не просто материальные ценности, а даете радость и надежду. Желаем вам всяческих благ, здоровья и процветания.

Правление общероссийской некоммерческой общественной организации «Дети войны»
(председатель Т.Е. Мелентьева)


О добровольном страховании здоровья туристов

ПРЕЗИДЕНТ РФ Владимир ПУТИН подписал закон о добровольном страховании здоровья выезжающих за рубеж россиян. Минимальная страховая сумма установлена на уровне 2 миллионов рублей.

Страхование является добровольным. Но туроператор обязан разъяснить клиенту под его личную подпись, что в случае отказа от полиса ответственность за оказание медпомощи за рубежом ложится на самого гражданина. Согласно закону, помощь могут оказать заинтересованные лица.

Директор департамента финансовой политики Минфина РФ Сергей БАРСУКОВ ранее отмечал, что новые требования призваны улучшить ситуацию с оказанием помощи россиянам, отправляющимся в безвизовые страны.

ЕАН



«РУССКОЕ ЛОТО»

1082
тираж
5 июля

Призовой фонд 24.014.125 руб.

Тур	Порядок выпадения чисел в розыгрыше	Количество выигравших билетов	Выигрыш каждого билета (руб.)
1	27, 32, 87, 36, 75, 63, 10	4	30.000
2	13, 50, 15, 3, 8, 26, 35, 85, 56, 9, 48, 14, 46, 86, 51, 82, 11, 72, 62, 73, 5, 79, 42, 41, 2, 24, 45, 22	1	210.107 №00677258 Уфа
3	52, 20, 78, 33, 83, 49, 16, 47, 71, 38, 18, 40, 19, 88, 90, 34, 28, 68, 67, 89, 7, 53, 66, 43, 59, 29, 77	1	1.000.000 №00003599 Ярославль
4	6	1	1.000.000
5	61	1	1.000.000
6	21	4	30.000
7	30	6	10.000
8	76	6	5.000
9	84	12	2.000
10	25	14	1.000
11	64	56	700
12	65	66	500
13	57	139	300
14	12	178	200
15	17	293	150
16	81	412	121
17	4	805	100
18	23	994	90
19	1	1774	86
20	58	3247	81
21	31	5514	80
22	37	7999	78
23	44	11016	77
24	74	18923	76
25	80	24233	74
26	60	43843	73
27	39	60631	72
28	70	91665	70
В призовой фонд Джекпота			480.000

Невыпавшие числа: 54, 55, 69.
Если ни одного из этих чисел на игровом поле Вашего билета нет, то Ваш билет выиграл!
В первом туре выиграли билеты: №00127886 Ставрополь, № 00141963 Челябинск, №00652312 Омск, №00995548 Орел
Выплата выигрышей 1082 тиража с 07.07.15 по 07.01.16

«ОБЛАЧНЫЙ ПОЛК» ЭДУАРДА ВЕРКИНА

«Мы были высоки, русоволосы. Вы в книгах прочитаете, как миф, О людях, что ушли, не долюбив, Не докурив последней папиросы»

ЭТИ СТРОКИ написал Николай Майоров. В феврале 1942 года двадцатидвухлетний поэт погиб под Смоленском. Двадцать два года — совсем немного. Но все же больше, чем довелось прожить герою книги, о которой я хочу вам рассказать.

«Облачный полк» Эдуарда Веркина — современная книга о войне и ее героях, книга о судьбах, о долге и, конечно, о мужестве жить. Книга, написанная в канонах отечественной юношеской прозы, но смело через эти каноны переступающая. Отсутствие «геройства», простота, недосказанность, обыденность ВОИНЫ ставят эту книгу в один ряд с лучшими произведениями XX века.

Сегодня писать о войне — о той самой, Великой Отечественной, — сложно. Потому что много уже написано и рассказано, потому что сейчас уже почти не осталось тех, кто ее помнит. Писать для подростков сложно вдвойне. Современное молодое поколение, кажется, интересуется совсем другие вещи...

Но оказалось, нет! Именно подростки отдали этой книге первое место на Всероссийском конкурсе на лучшее литературное произведение для детей и юношества «Книгуру». Именно у них эта пронзительная повесть нашла самый живой отклик. Сложная, неоднозначная, она порой выворачивает душу наизнанку, но и заставляет лучше почувствовать и понять то, что было.

Перед глазами предстанут они: вот партизаны, по пояс в грязи и снегу, конвоируют перепуганных немцев, выманивают у немцев гранаты за знаменитую лэндлизовскую тушенку, отчаянно хотят отогреться и наесться. Вот Димка, потерявший всю семью в первые дни войны, взявший в руки оружие и мечтающий открыть, наконец, счет убитым фрицам. Вот и дерзкий Санеч, заговоренный цыганкой от пули и фотокадра, болтун и боец от бога, боящийся всего трех вещей: предательства, толпу-

на из бабкиных сказок и строгой девушки Алевины. А вот и Ковалец, заболитиво приглаживающий волосы франтовской расческой, но смелый и отчаянный воин. Или Шурик, по кличке Шурыль, мечтающий получить, наконец, свой первый пистолет... «Война похожа на болезнь, — на грипп, — говорит один из героев книги, подросток. — Когда болеешь гриппом, поднимается температура и есть все время охота. Спать тоже охота почти всег-



да. И почти всегда холодно, даже летом. Все время надо куда-то идти, каждый день, и все время ты отчего-то просыпаешься, каждый день по пять раз просыпаешься... Короче, ты больной, с распухшей головой будешь по снегу через вечный понедельник. При этом понимаешь, что вторника может и не случиться».

Эдуард Веркин — очень мужественный человек. Он решил говорить с читателем на очень нелегкую тему. Он решил поднять в своей книге вопросы, которыми мало кто задается. Он решил говорить не так, как говорят об этом обычно. Писатель чуть поворачивает обыкновенный сюжет, находит, с какой стороны подойти к обычной теме, придумывает, в каком порядке расположить самые обычные слова, — и получает невероятный результат. Это и называется писательским талантом, подтверждение тому — пять побед подряд в крупных литературных конкурсах.

Но даже на звездной полке Эдуарда Веркина, на которой уже живут сериал «Место снов», романы «Друг-апрель» и «Мертвец», «Облачный полк» стоит особняком. А все дело в том, что действие предыдущих происходит хоть и в реальной, хоть в фантастической, но в современности. А «Облачный полк» — роман исторический. Его героям приходится не только переживать обычный для подростков кризис взросления, но и справляться с обстоятельствами, которые вовсе не успокаивают. Герои «Облачного полка» оказались заложниками этих самых страшных обстоятельств и вынуждены бороться с ними по-настоящему: с оружием в руках. Но сказать, что рядом с этими обстоятельствами меркнут все другие проблемы, которые обычно волнуют подростка, — это значит сказать неправду. Потому что всегда и везде для человека будут важны друзья и враги, отношения между людьми, отношения с миром, первая любовь, познание себя. И честь. И честность.

Двадцатый век закрыл свои двери, унес с собой миллионы жизней, которые унесли миллионы войн. Но сквозь пороховой дым смотрят на нас и Санеч, и Ковалец, и Алька, и многие другие. Кто они? Сложно сказать. Ясно одно: все они — облачный полк.

Рукопись романа «Облачный полк» вышла в финал Национального конкурса на лучшее литературное произведение «Книгуру» и была опубликована на сайте конкурса, чтобы дальнейшую судьбу этого текста и еще четырнадцати других определило читательское жюри. Читатели присудили произведению Эдуарда Веркина безоговорочную победу.

Помимо «Книгуру», «Облачный полк» был отмечен также премиями им. В. Крапивина и им. П. Бажова, вошел в лонг-лист премии им. И.П. Белкина и в шорт-лист премии им. Л. Толстого «Ясная Поляна».

А. МЕДНИКОВА, библиотекарь
отдела обслуживания
ЦГБ им. П.П. Бажова

УПРАВЛЕНИЕ Пенсионного фонда России в городе Нижней Туре информирует о приеме Реестров застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы во 2 квартале 2015 года.

С 1 июля 2015 года Управление ПФР приступило к приему от страхователей-работодателей Реестров застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию и взносы работодателя во 2 квартале 2015 года.

Реестры за 2 квартал 2015 года, подготовленные по форме, утвержденной постановлением Правления ПФР от 12.11.2008 № 322п (ф. ДСВ-3), должны быть представлены работодателем в срок не позднее 20 дней со дня окончания квартала.

Работодатели, среднесписочная численность работников которых за предшествующий календарный год превышает 25 человек, а также вновь созданные (в т. ч. путем реорганизации), должны представлять в территориальный орган ПФР Реестры застрахованных

О ПРИЕМЕ РЕЕСТРОВ ЗАСТРАХОВАННЫХ ЛИЦ

лиц в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. В таком же порядке Реестры застрахованных лиц могут представлять работодатели, у которых численность работников составляет 25 человек и менее.

Для формирования Реестров застрахованных лиц в электронной форме страхователям рекомендованы к использованию следующие программы: Документы ПУ 5, SPU_ORB, ПД СПУ. Актуальные версии программ размещены на сайте ПФР (www.pfrf.ru) в разделе «Электронные сервисы» в подразделе «Бесплатные программы для работодателей» и на гостевых компьютерах в управлениях ПФР.



Информацию о функциях работодателя в отношении работников, участников Программы государственного софинансирования пенсионных накоплений, в т. ч. о предоставлении отчетности в органы ПФР можно найти на сайте Пенсионного фонда РФ в разделе «Страхователям» — «Работодателям» — «Порядок действий при реализации Программы государственного софинансирования пенсии».

Адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах Свердловской области можно найти с помощью поискового сервиса на сайте Пенсионного фонда России pfrf.ru в разделе «Контакты и адреса» / «Отделение».

Управление Пенсионного фонда
в Нижней Туре

ENTER-НОВОСТИ

Два дополнительных поворота дисплея для ноутбука

Бельгийский стартап SlidenJoy представил весьма любопытный продукт — навесной модуль для ноутбука, позволяющий надеть портативный компьютер одним или двумя дополнительными дисплеями. SlidenJoy при помощи магнитного крепления удерживается на внешней стороне крышки ноутбука. Модуль в зависимости от модификации содержит одну или две выдвижные панели с экраном. Они закреплены на шарнирах, обеспечивающих воз-



можность поворота на 180 градусов. SlidenJoy позволяет увеличить рабочую область дисплея ноутбука в два или три раза. Благодаря возможности поворота дополнительные панели могут занимать любое удобное положение. Это будет полезно, к примеру, при проведении презентаций или при коллективной работе над проектами. Выпуск новинки планируется в версиях размером 13, 15 и 17 дюймов по диагонали. Разрешение — Full HD (1920 × 1080 пикселей). Для подключения к компьютеру можно использовать два порта USB 2.0 или один разъем USB 3.0. С 6 июля начался сбор средств на выпуск новинки на краудфандинговой площадке Kickstarter. Цена SlidenJoy составит от 200 евро. Если кампания по сбору средств окажется удачной, поставки продукта начнутся в течение года.

Tronsmart Orion R68

Компания Tronsmart представила телевизионную приставку Orion R68 — одно из первых в мире устройств данного типа с 64-битным процессором с восемью вычислительными ядрами и операционной системой Android 5.1 Lollipop. В новинке применен чип Rockchip RK3368. Это 28-нанометровое изделие содержит ядра ARM Cortex-A53 с тактовой частотой до 1,5 ГГц и графиче-



ский контроллер PowerVR G6110 с поддержкой OpenGL ES 3.x, OpenGL 3.2 и DirectX 9.3, а также возможность воспроизведения 4K-видео со скоростью 60 кадров в секунду. Приставка будет предлагаться в двух модификациях. Младшая наделена 1 Гбайт оперативной памяти, флеш-модулем вместимостью 8 Гбайт и адаптером беспроводной связи Wi-Fi с поддержкой стандарта 802.11n. Более мощная версия несёт на борту 2 Гбайт ОЗУ, флеш-накопитель на 16 Гбайт и Wi-Fi-контроллер с поддержкой 802.11ac. Обе версии приставки располагают сетевым адаптером Gigabit Ethernet, модулем Bluetooth 4.0, ридером SD-карт, тремя USB-портами и интерфейсом HDMI для подключения к телевизору.

Подготовил И. МЫШКИН

Готовимся к 85-летию ВДВ

В ЛЕСНОМ состоялось первое заседание оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных Дню воздушно-десантных войск.

День ВДВ ежегодно отмечается 2 августа, согласно Указу Президента РФ «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах РФ». Этот день по церковному календарю является днем Ильи-пророка, который стал духовным покровителем десантников.



В 2015 году исполняется 85 лет со дня образования Воздушно-десантных войск нашей страны. Впервые эти войска заявили о себе в 1930 году под Воронежем, где проходили учения Московского военного округа. Именно тогда впервые было применено десантирование 12 человек на парашютах, которые по задаче командования в точке высадки должны были выполнить поставленные тактические задачи.

В честь 85-летия ВДВ в Лесном состоится награждение ветеранов и военнослужащих запаса этого рода войск памятными медалями «85 лет ВДВ». Будут организованы спортивные состязания по перетягиванию каната, армрестлингу и поднятию гири. Также прорабатываются вопросы по проведению других праздничных мероприятий.

По инф. СМИ
Фото из архива редакции

Успех

И выступили, и отдохнули отлично!

РЕЧЬ О ТОМ, что два ансамбля Детской хореографической школы г. Лесного — «Острова» (руководитель Дарья ПЛЮХИНА) и «Терем» (Светлана САДКОВА) приняли участие в международном фестивале-конкурсе детского и юношеского творчества «Без границ», который проходил в Абхазии.

Как уже сказано, наши ребята выступили на большом фестивале очень успешно. Ансамбль «Острова» стал лауреатом 1-й степени сразу в двух номинациях — «Современный танец» и «Эстрадный танец».



Ансамбли «Острова» и «Терем» со своими руководителями

Ансамбль «Терем» завоевал диплом лауреата 1-й степени в номинации «Народный танец» и получил звание лауреата 2-й степени в номинации «Народный стилизованный танец».

Были заметны на фестивале и наши солистки: лауреатами 2-й степени стали Анна ВОЛКОВА (номинация «Классический танец») и Анна СЕЛЕЗНЕВА («Современный танец»). Екатерина ШМЕЛЕВА в номинации «Народный стилизованный танец» завоевала диплом лауреата 1-й степени.

Замечательно поработали воспитанники Детской хореографической школы. Но и отдохнули прекрасно: накупались в море, загорели, побывали на экскурсиях, на концерте ансамбля песни и пляски Абхазии. Лето в разгаре, впереди еще столько интересного, хочется пожелать ребятам, занимающимся в наших творческих коллективах, отличного отдыха, ведь весь учебный год они много и плодотворно работали.

Татьяна САИТОВА
Фото из архива школы

Скоро праздник

Ураза-байрам — завершение поста!

УВАЖАЕМЫЕ БРАТЯ И СЕСТРЫ МУСУЛЬМАНЕ!

Вот и подходит к концу благословенный месяц Рамадан, а вместе с ним — и благочестивый пост, наступает один из двух великих праздников Ислама — «Ид-аль-Фитр» или Ураза-байрам (праздник разговения).

Ураза-байрам — это подведение итогов ушедшего месяца, когда для каждого мусульманина предоставлялась возможность усовершенствовать себя посредством соблюдения поста, большого стремления к благочестию, оказания благотворительной помощи нуждающимся, а также приобретения полезных человеку знаний.

Отмечают Ураза-байрам, собираясь в мечетях, чтобы всем миром постигнуть радость великого праздника. В этом году Ураза-байрам наступает 17 июля. Наша мечеть в Нижней Туре (ул. Советская, 17, напротив электроаппаратного завода) откроется с 8:00, праздничный коллективный намаз начнется в 9 часов утра. Наш пророк Мухаммед говорил: «Пусть все знают, что Господь вас простил. Так возвращайтесь же в свои дома с радостью. Сегодня день вознаграждения. И об этом также провозглашается на небесах». После намаза будет организовано праздничное чаепитие.

Поздравляю вас с наступающим праздником Ураза-байрам, пусть для вас соблюдение поста будет желанным, расставание с благочестивыми днями и ночами — светлым, встреча праздника — радостной!

Агарези-хаджи, имам-хатыб мечети, г. Нижняя Тура

В эти летние деньки

ДЕТЯМ, отдыхающим во вторую смену в л/о «Солнышко» немного не повезло — на Урал «обрушилось» ненастье!.. Пасмурная и дождливая погода внесла коррективы в план по проведению творческой встречи профсоюзного актива комбината «Электрохимприбор» с ребятами четырех старших отрядов. Вместо костровой поляны встреча прошла в актовом зале, но от этого не стала менее теплой и пронзительно искренней.

«Сто вопросов взрослому» подготовили дети к встрече с представителями профсоюза градообразующего предприятия в составе председателя профкома Е.Ф. ВЕНГЛОВСКОГО и его помощников, активистов, поэтесс Ирины МАТВЕЕВОЙ (отдел 156), Галины ПЕТРОВОЙ (производство 001); исполнителей авторской песни: Елены ХОХЛОВОЙ (отдел 072), Татьяны МОИСЕЕНКО (отдел 046). «Ток-шоу» организовала директор лагеря отдыха Галина Леонидовна МИТЯЕВА, вела встречу старшая вожатая Ирина ГИЗАТУЛЛИНА. В камерной, дружеской атмосфере вопросы сплелись с концертной программой, и встреча получилась очень теплой, задушевной. Активисты не знали суть готовящихся вопросов, волновались, смогут ли без лукавства ответить на волнующие подростков темы. Экспромт удался. Верными помощниками гостей стали стихи и песни, исполняемые от души, трепетно, откровенно, задевая чувства собравшихся в зале. Приятно было услышать от Елены Хохловой, например, что желание играть на гитаре у неё возникло ещё в школе, после знакомства с учителем географии Юрием Анатольевичем СОЛОМИНЫМ. Возможно, после встречи с самодельными авторами и исполнителями, кто-то из присутствовавших детей тоже решит освоить гитару или станет сочинять стихи. Так или иначе мы учимся друг у друга, и каждое интересное общение оставляет в душах след... На вопрос — «Жизнь сложнее или проще, чем представляли её в детстве?» — Галина Петрова ответила своим авторским стихотворением «Дорога к счастью». Отвечая на вопрос о любимом произведении из мировой литературы, Галина перешла к тому, что самодельным авторам просто необходимо много читать. Например, она при подготовке к творческому вечеру, посвященному 285-летию Кушвы, познакомилась с огромным количеством литературы об этом крае, чтобы сочинить шестистишие, посвященные жителям Кушвы. Интересно было детям услышать о возможности публикаций своего творчества. Ирина Матвеева рассказала о том, что её стихи и сказки печатаются в сбор-



На встрече профсоюзных исполнителей авторской песни и поэзии с детьми лагеря отдыха «СОЛНЫШКО»

нике «Альманах поэзии», и что недавно её работы вошли в русскоязычный международный сборник «Сказки XXI века» (причём из 270 авторов, представивших на конкурс свои произведения, вошли в альманах труды только 48, в том числе и Ирины). Бурными аплодисментами наградили зрители Ирину за стихотворение «Бумажные крылья». На вопрос о тематике репертуара исполнительницы отвечала Татьяна Моисеенко, которая знает наизусть множество авторских песен, предпочитая тему романтики. Духом с Еленой Хохловой они исполнили песни «Чудак», «У каждого — своя Гренландия». Основную часть вопросов освещал, конечно же, лидер профсоюза. Детей интересовали «источники вдохновения для снятия напряжения от трудной профсоюзной работы» и «причины стать депутатом городской думы». Неожиданно возник вопрос «что страшнее всего в жизни?». Евгений Францевич ответил на него просто, без высоких фраз и пафоса: «Главное — жить и работать по совести, чтобы не было стыдно за свои поступки, а что самое страшное, так это потерять родных и друзей, испытать предательство». Представив песню Вадима Егорова «Друзья уходят», Евгений Францевич подтвердил свою мысль, что в авторских песнях можно найти ответ на любой жизненный вопрос. Гости рассказали и об удовольствии участия в различных фестивалях, конкурсах, где они получают богатый опыт общения, находят

новых друзей, обмениваются авторскими находками, расширяют свой репертуар, постоянно учатся новому. Затем хозяева держали слово перед профсоюзными активистами, исполнив свой гимн «Алые паруса» в сопровождении игры на гитаре Кристины МАКОВЕЕВОЙ, учащейся городского лицея. Песню подхватили все участники встречи: гости, воспитатели, вожатые, во главе с директором МБУ «СП «Солнышко» С.Е. ЧЕРЕПАНОВЫМ, почувствовав единение, гармонию чувств и мыслей.

Завершилась встреча коллективным исполнением песни Юрия Визбора «Милая моя». На этой романтической волне все выразили желание встретиться ещё раз, при хорошей погоде — у костра, для большего ощущения романтики. В финале лидер профсоюза Е. Венгловский вручил трем ребятам памятные сувениры за самые интересные вопросы, а каждому отряду — сладкие подарки.

Стараясь жить так, «чтобы в сердце была любовь, на душе — покой, а за спиной — крылья!», профсоюзный актив ФГУП «Комбинат «ЭХП» наполняет жизнь добром и радостью. Самозабвенно дарит своё свободное время коллегам, членам их семей, шаг за шагом создавая позитивный настрой у каждого сотрудника предприятия.

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391
Фото автора

Здоровье

В ОБЛАСТНОМ центре клещевых инфекций скончался 36-летний житель Красноуральска.

ОЧАГОВАЯ ФОРМА

Первый в этом году случай смерти от клещевого энцефалита зарегистрирован в Свердловской области. Жертвой заболевания стал 36-летний житель Красноуральска — опасной инфекцией мужчина заразился в Алапаевском районе. В Центральный городскую больницу Алапаевска мужчина был госпитализирован в крайне тяжелом состоянии, врачи перевели пациента на искусственную вентиляцию легких. Несмотря на все усилия медиков, состояние мужчины продолжало ухудшаться, развился паралич рук и ног. Было принято решение перевести пациента в реанимационное отделение Областного центра клещевых инфекций Свердловской областной клинической больницы №1. Именно там и наступила смерть больного от очаговой формы клещевого вирусного энцефалита.

Врачи отмечают, что хотя мужчина неоднократно выходил в природный очаг инфекции, против опасного заболевания привит не был. Более того, он не получал и противоклещевой иммуноглобулин с целью экстренной профилактики, поскольку не отмечал присасывания клещей.



ПЕРВАЯ ЖЕРТВА

В области зарегистрирована смерть от клещевого энцефалита

КЛЕШИ АКТИВНЫ

Несерьезным отношением к такой эффективной мере профилактики клещевого энцефалита, как вакцинация, отличаются многие уральцы. Так, по информации ТУ Роспотребнадзора по Свердловской области, в регионе зарегистрировано 24 886 пострадавших от присасывания клещей, из них только 6 382 человека были привиты от опасной инфекции.

В настоящее время в больницы Среднего Урала госпитализировано 267 человек с подозрением на клещевой вирусный энцефалит, лабораторно диагноз уже подтвержден у 33 пациентов. Еще 84 жителя региона поставлен диагноз «клещевой иксодовый боррелиоз». В лабораториях области исследовано 10 586 особей клещей, антиген вируса клещевого энцефалита обнаружен в 406 пробах.

Вот уже много лет в Свердловской области нет территорий свободных от клещей. Случаи их присасывания зарегистрированы во всех без исключения муниципальных образованиях региона. Уральские медики настоятельно реко-

В тему

Новый случай смерти от энцефалита

ВТОРОЙ случай смерти от клещевого энцефалита с начала сезона зарегистрирован в Свердловской области (данные от 01.07.2015 г.).

Екатеринбуржец 76 лет, у которого не было прививки, скончался 24 июня. Диагноз подтвержден лабораторно: в анализах обнаружена РНК вируса клещевого энцефалита.

ЕАН

мендуют жителям области в течение месяца после присасывания клеща или после посещения очагов клещевого энцефалита (лесов, лесопарковых зон, коллективных садов, кладбищ и т.д.) внимательно наблюдать за своим здоровьем. И в случае появления первых признаков заболевания немедленно обращаться к врачу по месту жительства.

Позднее начало лечения может привести к тяжелым и необратимым последствиям клещевого вирусного энцефалита — инвалидности и смерти.

АиФ №31

Футбол

ПЕРВЕНСТВО СТАРТОВАЛО

Первенство г. Лесного. Сезон 2015 г. Стадион «Труд»

ТУРНИР открыл 3 июля матч двух армейских коллективов — «Спутника» и «Звезды».

Первый тайм был упорным, но во второй половине игры сказалась лучшая физическая подготовка футболистов в/ч 3275. «Спутник» выиграл 5:2 (2:2). Забитыми мячами у победителей в протоколе отметились: М. Минияров, И. Токарев, А. Манин, А. Чернов, Г. Сиркин, у проигравших — М. Исраэлян и Т. Спицын.

6 июля болельщики увидели совершенно разные встречи. Команды «Лада» и «Старт» несопоставимых «весовых категорий». «Лада» открыла счет уже на 2-й минуте, а уже к 10-й минуте он подрос до 3:0. Голкиперы «Старта» И. Носков (в первом тайме) и В. Кутузов (во втором) трудились в поте лица, тогда как вратарю «Лады» И. Чистякову лишь однажды (на 43-й минуте) пришлось по-настоящему вступить в игру, плюс четыре мяча из категории «легких разминочных». Итог 8:0 (5:0). Четыре го-



«Лада» атакует ворота «Старта»

ла забил В. Брейт, три — Р. Нигматуллин и один — И. Новоселов.

Поединок команд «Энергия-7 — Спартак» — «Чистая сила» был полнейшим контрастом. Практически всю игру шла борьба за инициативу. В начальный от-

резок интереснее смотрелась «Чистая сила», что нашло отражение голом А. Михайлова. Но в дальнейшем питомцам В.И. Снегирева, игравшим с самого начала вдесятером, приходилось все тяжелее. Соперник рискнул выставить трех форвардов и не прогадал. А. Крапивин-мл. восстановил равновесие к перерыву, а после отдыха Александр отличился во второй раз. За 15 минут до конца встречи прямую красную карточку получил А. Брагин, оставив свою команду вдесятером. Тем не менее «Чистая си-

ла» ответила острейшей контратакой, но «энергетиков-спартаковцев» выручила перекладина. А уже в добавленное время М. Суставов подвел итог встречи: 3:1 (1:1) в пользу «Энергии-7-Спартак».

Плавание

Хорошо... и плохо

Открытое первенство Екатеринбурга

26-27 ИЮНЯ в Екатеринбурге в плавательном бассейне «Урал» состоялось открытое первенство Екатеринбурга по плаванию среди юношей (2000 г.р. и моложе) и девушек (2001 г.р. и моложе). Участвовали в нем 533 спортсмена из Свердловской области, Челябинска, Златоуста, Перми. Делегация нашего города (тренеры Н.А. Федорова и О.Ф. Арефьева) составила 20 человек. Об итогах выступления и сопутствующих проблемах вашему корреспонденту рассказала Наталья Адольфовна Федорова:

«Валерия Щукина заняла второе место на дистанции 400 м вольным стилем и третье — на дистанции 200 м в/с. Николай Смирнов был третьим на дистанции 400 м в/с и шестым — на 100 м в/с. Остальные учащиеся простартовались на своих основных дистанциях.

Хочется отметить условия тренировок отделения плавания в июне. Два раза в неделю ребята выезжали в Нижний Тагил. Спасибо родителям и руководителям СДЮСШОР за понимание.

А к руководителям спортклуба вопрос: когда мы будем плавать дома? Ведь всем известна проблема с водоподготовкой в плавательном бассейне ФСЦ «Факел». Надеемся, что в следующем году сможем тренироваться в «Солнышке».

Футбол

Обидная ничья

Первенство Северного округа Свердловской области

27.06.2015 г. Новая Ляля. Стадион «Бумажник». 250 зрителей.

«Бумажник» (Новая Ляля) — «Лесной» (Лесной) 1:1 (1:1). Голы: И. Романов (40) — Е. Кочуров (17). Судьи: А. Похлебаев, А. Гарипов, В. Косолапов.

«Лесной»: А. Кальницкий, С. Запорожец, М. Суставов, М. Куряшин, О. Коваль (М. Минияров, 55), Д. Хабибуллин, П. Комаров, С. Кокорин, А. Брагин, О. Тарарин, Е. Кочуров (Е. Сарафанов, 46). Тренер — А.В. Рычков.

Матч прошел с большим игровым преимуществом «Лесного». После розыгрыша штрафного на правом фланге Д. Хабибуллин выкатил мяч Е. Кочурову — и тот безупречно пробил с линии штрафной в дальний угол. Хозяева за весь первый тайм лишь раз точно пробили в створ, но удар стал результативным. Наши игроки увлеклись атакой, никто никого не подстраховал — и удару И. Романова с угла штрафной площадки никто не помешал. После отдыха лесничане создали кучу моментов, но не реализовали ни одного. Так что ничья в Новой Ляле — это, скорее, очковая потеря.

Результаты других встреч второго тура: ФК «Серв» — «Олимп» 3:0, «Горняк» — «Карпинск» 0:3, «Красноуральск» — ДЮСШ 2:0.

Ожидавшийся с интересом первый домашний матч «Лесной» — «Бумажник» (Новая Ляля) 4 июля не состоялся из-за проблем новоявленной команды с въездными документами. Остальные матчи третьего тура прошли точно в срок. «Красноуральск» — «Карпинск» 2:1, ДЮСШ — «Горняк» 1:4, «Олимп» — ФК «Серв» 4:5.

О. ВЕНИАМИНОВ

Легкая атлетика

Победы и личные рекорды

В ЧЕЛЯБИНСКЕ прошел Чемпионат УРФО по легкой атлетике. Константин РЯЗАНОВ (ХТП 220 «ЭХП»), тренер В.В. КОНОВАЛОВ, в беге на 5 000 м показал результат 12.32,6 мин. и занял 2 место. В беге на 3 000 м с/п (стиль-чез) результат спортсмена 9.32,3 мин., 4 место. Сергей КУЗНЕЦОВ (ХТП 220 «ЭХП»), тренер Н.А. КУЗНЕЦОВ, в прыжках в высоту с разбега показал результат 185 см и занял 1 место. Александр СМЕРНОВ (435 производство «ЭХП»), тренер Н.А. Кузнецов, установил личные рекорды в беге на 200 м — 24,00; в беге на 400 м — 52,30.

Федерация легкой атлетике, г. Лесной



МБУ «ФСЦ «Факел» Стадион

Открытый летний чемпионат города по футболу

9 июля в 18:00 — СДЮСШОР «Энергия-7-Спартак», в 20:00 — «Лада» — «Прометей»
10 июля в 19:30 — «Прометей» — «Старт»

Теннисный корт

Летний чемпионат города по теннису
9-10 июля в 18:00 — продолжение игр

Лодочная станция

Лодочная станция МБУ «ФСЦ «Факел» работает:
Пн.-пт. с 10:00 до 22:00.
Сб.-вс. с 9:00 до 22:00
Справки по тел. 6-86-52

Теннисный корт

Приглашаем всех желающих посетить открытый тен-

нисный корт МБУ «ФСЦ «Факел»

Пн.-вс. с 08:00 до 22:00
Справки по тел. 4-35-15

Поселок Ис

С 10 по 11 июля на озере Капитоновское пройдут соревнования «Лялинская сотня». Можно принять участие в таких видах спорта как: скалолазание, веревочный контекст, высотная веревочная трасса, конкурс самодеятельности и видеороликов.

10 июля в 18:00 — открытие соревнований;
в 20:00 — пролог соревнований — эстафета вокруг озера.

11 июля в 04:00 — старт первого тура соревнований;
в 09:00 — старт второго тура соревнований;

в 20:00 — закрытие соревнований.

Приглашаются принять участие все желающие.
Телефон для справок 8-908-917-98-94.

Легкая атлетика

СОРЕВНОВАНИЯ легкоатлетов стали красивым завершающим аккордом праздника «День молодежи».

В первый день погода была пасмурная и прохладная, состязаться в такую погоду одно удовольствие. Особенно выиграли от этого бегуны-спринтеры, показавшие ряд хороших результатов. На двух дистанциях (100 м и 400 м) победил Евгений Галиханов. Порадовал бег на 100 м Екатерины Глазовой. В секторе для прыжков в высоту магический рубеж 2 метра ровно покорился Сергею Кузнецову. Среди толкателей ядра уже в первой попытке (11 м 69 см) Степан Яценко обеспечил себе победу, а во второй — послал снаряд еще дальше — на 12 м 02 см.

Во второй день участники выходили на старт при сорокоградусной жаре. Пострадали от этого, прежде всего, бегуны на стайерских дистанциях. Прыгуны в длину соревновались в подтрибунном помещении, что также сказалось на результатах. Обратил на себя внимание уверенный бег Владимира Колесникова на 800 м, победы за явным преимуществом Константина Рязанова и Виктории Денисовой, а также отличные результаты победителей женской и мужской спринтерских эстафет.

18 лет. 1. Полина Мураева (Новоуральск) — 10,91 м. Возраст 19-34 года. 1. Мария Зырянова («Знамя») — 8,01 м. Возраст свыше 35 лет. 1. Наталья

ХОТЯ РЕКОРДОВ НЕ БЫЛО...

Открытое первенство города. Лесной. Стадион «Труд». 27-28.06.2015 г.

34 года. 1. Ксения Канафеева (Новоуральск) — 28,0.

Мужчины. Возраст до 18 лет. 1. Григорий Попов (СДЮСШОР) — 23,5. Возраст 19-34 года. 1. Евгений Галиханов («Авангард») — 23,2. Возраст свыше 35 лет. 1. Сергей Иванов («Комета») — 24,5.

800 метров. Женщины. Возраст до 18 лет. 1. Ольга Радченко (СДЮСШОР) — 2:35,8. 2. Возраст 19-34 года. 1. Наталья Леушкина («Прометей») — 2:45,3.

Мужчины. Возраст до 18 лет. 1. Семен Ионов (СДЮСШОР) — 2:09,4. Возраст 19-34 года. 1. Александр Смирнов («Авангард») — 2:04,3. Возраст свыше 35 лет. 1. Владимир Колесников («Комета») — 2:02,2.

Длина. Женщины. Возраст до 18 лет. 1. Екатерина Кузнецова (СДЮСШОР) — 539 см. Возраст 19-34 года. 1. Ксения Сюзева (Н. Тура) — 511 см. Мужчины. Воз-



Ядро толкает Сергей Желзков («Темп»)

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Краснослободцева («Знамя») — 7,77 м.

Мужчины. Возраст 19-34 года. 1. Алексей Казарин («Прометей») — 10,60 м. Возраст свыше 35 лет. 1. Степан Яценко («Прометей») — 12,02 м.

Высота. Женщины. 1. Ксения Сюзева (Н. Тура) — 155 см.

Мужчины. Возраст до 18 лет. 1. Семен Чертищев (Н. Тура) — 165 см. Возраст 19-34 года. 1. Сергей Кузнецов («Спартак») — 200 см. Возраст свыше 35 лет. 1. Евгений Соколов (Екатеринбург) — 180 см.

28.06. 200 метров. Женщины. Возраст до 18 лет. 1-2. Валерия Семенова (Красноуральск) и Екатерина Глазова (СДЮСШОР) — по 27,7 сек. Возраст 19-

Стометровку выиграл Е. Галиханов (слева)

Ниже мы знакомим вас с результатами победителей соревнований.

27.06. 100 метров. Женщины. Возраст до 18 лет. 1. Екатерина Глазова (СДЮСШОР) — 13,0 сек. Возраст 19-34 года. 1. Ксения Канафеева (Новоуральск) — 13,2 сек.

Мужчины. Возраст до 18 лет. 1. Григорий Попов (СДЮСШОР) — 11,3 сек. Возраст 19-34 года. 1. Евгений Галиханов («Авангард») — 11,0 сек. Возраст свыше 35 лет. 1. Сергей Иванов («Комета») — 11,7 сек.

400 метров. Женщины. Возраст до 18 лет. 1. Елизавета Букина (СДЮСШОР) — 1:04,6. Возраст 19-34 года. 1. Наталья Леушкина («Прометей») — 1:06,5.

Мужчины. Возраст до 18 лет. 1. Семен Ионов (СДЮСШОР) — 54,2. Возраст 19-34 года. 1. Евгений Галиханов («Авангард») — 51,4. Возраст свыше 35 лет. 1. Дмитрий Колесников (Новоуральск) — 54,6.

Ядро. Женщины. Возраст до

Есть такая династия...

В СВЯЗИ с празднованием Дня семьи, любви и верности хотелось бы рассказать о династии Невидициных, представители которой служат в отделе вневедомственной охраны МВД России по ГО «Город Лесной».



Анастасия и Александр Невидицины

В августе 1987 года начал служить милиционером роты милиции отдела охраны при ОВД г. Лесного Александр Юрьевич НЕВИДИЦИН. В 1990 году он становится командиром роты милиции отдела охраны при ОВД г. Лесного. Поставленные задачи по службе А.Ю. Невидицин всегда выполнял добросовестно, и, прослужив более двадцати лет, окончил службу старшиной милиции в марте 2009 года, в должности милиционера группы задержания пункта централизованной охраны ОВО при ОВД г. Лесного. Помимо службы в полиции Александр Юрьевич является педагогом дополнительного образования, и в свободное от службы время вел, и ведет в настоящее время, кружок спортивной секции в Детском (подростковом) центре нашего города, занимаясь с детьми футболом и хоккеем.

По стопам отца пошла и его дочь Анастасия, учась в Уральском институте МВД России по специальности «Юриспруденция». В декабре 2007 года она поступила на службу стажером по должности милиционера ОВО при ОВД России по Лесному. Анастасия Александровна успешно окончила институт, и продолжила работу в Отделе вневедомственной охраны, зарекомендовав себя на службе с хорошей стороны. Сегодня А.А. НЕВИДИЦИНА — дежурный пункта централизованной охраны ОВО, получила звание лейтенанта полиции. Надеемся, в будущем династия полицейских Невидициных найдет достойное продолжение.

Коллектив Отдела вневедомственной охраны МВД России по ГО «Город Лесной» поздравляет горожан с праздником семьи, любви и верности, желаем, чтобы в ваших семьях всегда царили мир и спокойствие.

ОВО МВД России по ГО «Город Лесной»

Даты

Отметили праздники спортивными состязаниями



В ЧЕСТЬ 66-й годовщины со Дня образования ОМВД России по ГО «Город Лесной», Дня семьи, любви и верности 4 июля состоялось праздничное спортивное мероприятие с участием сотрудников полиции и членов их семей.

Началось мероприятие с построения личного состава отдела под руководством начальника отдела полиции А.Л. ФИЛЯНИНА, который поблагодарил сотрудников за добросовестный труд.

В продолжение праздничной программы состоялись мероприятия для детишек и родителей: веселые конкурсы, спортивные игры, а для самых маленьких — катание на паровозике. Каждому ребенку были вручены подарок и мороженое.

Кульминацией спортивных состязаний стала эстафета, в которой приняли участие представители всех подразделений полиции. Полицейские состязались в умении надевать специальное снаряжение, собирать и разбирать оружие на время, переносить «раненых»... Каждая служба отстаивала свою честь в соревнованиях. Это отличный способ выявить в своих рядах настоящих спортсменов, которые при необходимости могли бы представлять интересы отдела полиции в ведомственных спортивных мероприятиях.

Торжественное награждение победителей прошедших состязаний прошло в праздничной атмосфере. Критерии, предъявляемые к участникам соревнований, были достаточно жесткими, среди которых отличная физическая подготовка.

В итоге 1-е место заняла сборная представителей криминальной полиции и следственного подразделения во главе с капитаном командой начальником полиции М.В. ЗАБЕЛОВЫМ. Всем участникам соревнований вручили дипломы и призы. Но самое главное, такие мероприятия являются залогом здорового образа жизни, стимулируют полицейских к достижению лучших результатов в своей работе.

В целях профилактики

Встреча с садоводами

В АДМИНИСТРАЦИИ городского округа «Город Лесной» состоялось собрание представителей садоводческих товариществ.

ОМВД Лесного представлял на нем начальник отдела участковых уполномоченных полиции майор полиции Алексей Сергеевич ЯРОВОЙ. Он рассказал об оперативной обстановке в коллективных садах, обратившись к садоводам с просьбой не оставлять ценные вещи без присмотра. В случае обнаружения хищения имущества следует незамедлительно обращаться в полицию. Благодаря своевременному принятию мер, направленных на установление и поиск преступников, преступные деяния (кражи) могут быть раскрыты по горячим следам. Алексей Сергеевич предупредил представителей садоводческих товариществ о недопущении посевов дикорастущего мака. Если растущий мак обнаружен, то его следует ликвидировать, чтобы не привлекать лиц, употребляющих наркотические средства. Эти люди могут нанести урон имуществу и совершить кражу.

ОМВД России по ГО «Город Лесной»

ГОРОСКОП

с 13 по 19 июля

ОВЕН

(21.03 – 20.04)



Хотя вам неплохо удается просчитывать ходы, на этой неделе судьба ожидает от вас совершенных других действий. Холодный расчет может только усугубить отношения с окружающими, отпустите события в свободное плавание. ☼: 14, 19. ♀: 15, 18.

ТЕЛЕЦ

(21.04 – 21.05)



Наконец достигнете счастья в семейной жизни и эмоционального удовлетворения, может быть, и улучшения материального положения. Период хорош для самопознания, изучения психологии и философии. ☼: 13, 19. ♀: 15, 17.

БЛИЗНЕЦЫ

(22.05 – 21.06)



Перестаньте витать в облаках, позаботьтесь о земных делах, это должно принести успех. Открываются перспективы, сможете начать осваивать новые формы деятельности. Однако необходимо все тщательно спланировать. ☼: 15, 18. ♀: 16, 19.

РАК

(22.06 – 23.07)



Это период стабильности в финансовом плане. При мудром подходе можно долго жить в радости и спокойствии. Эмоции также войдут в стабильное русло, которое будет иметь под собой прочное основание. ☼: 14, 16. ♀: 15, 17.

Знаком ☼ обозначаются благоприятные дни, знаком ♀ — неблагоприятные.

ЛЕВ

(24.07 – 23.08)



Будут метания, будет весьма трудно принять правильное решение. Позвольте себе отдых в делах, вы и так добились многого, достаточно того, что уже есть. Для активной и стремительной деятельности будет время в конце недели. ☼: 16, 19. ♀: 14, 17.

ДЕВА

(24.08 – 23.09)



Неделя весьма важна для вашей дальнейшей жизни. Предстоит серьезный выбор: выбирая одно, придется отказаться от другого, а это непросто. Сможете понять происходящее интуитивно, вам не пригодятся советы друзей. ☼: 18, 19. ♀: 13, 17.

ВЕСЫ

(24.09 – 23.10)



Удача в финансовых делах может улыбнуться вам. Но не стоит ждать моментального успеха, ведь на все требуется время. Можете почувствовать одиночество, но правильное будет сказать, что вы сами отдалились от людей. ☼: 14, 19. ♀: 16, 17.

СКОРПИОН

(24.10 – 22.11)



Захлестнет очередная волна тирании, почувствуете в своих руках власть, начнете применять ее. Единственное, что способно повредить — некая неопределенность и отсутствие четкого понимания, в каком направлении двигаться. ☼: 13, 17. ♀: 14, 15.

СТРЕЛЕЦ

(23.11 – 21.12)



Можете стать жертвой обмана, если не проявите бдительность, а, может быть, и сами решитесь на не совсем честное, но выгодное для себя дело. В любом случае, неделя благоприятна, особенно для профессиональной деятельности. ☼: 16, 18. ♀: 14, 17.

КОЗЕРОГ

(22.12 – 20.01)



Нужно взбодриться для новой жизни, потому что нельзя засиживаться на одном месте так долго, неважно, хорошее оно или плохое. Наступает именно такое время, необходимо поставить перед собой цели и двигаться к ним. ☼: 13, 15. ♀: 17, 19.

ВОДОЛЕЙ

(21.01 – 19.02)



В прошлом остались события, которые будоражили вашу душу. Наступает период спокойного созерцания, когда нет необходимости что-либо менять. Этот период хорош для размышлений, решения рабочих вопросов. ☼: 14, 16. ♀: 13, 17.

РЫБЫ

(20.02 – 20.03)



Сможете помочь советом другим людям. Нужны благополучие и покой, хотя слишком не предавайтесь праздненью сил. Постарайтесь не отвлекаться на мелочи. ☼: 14, 16. ♀: 15, 17.

Добро пожаловать!

с 9 июля

г. Лесной

КИНОТЕАТР «РЕТРО»

«Терминатор: Генезис» (3D), «Супер Майк XXL», с 9 июля: «Этот неловкий момент», «Миньоны» (3D).



Подобности об акциях: kinoretro.ru.

МУЗЕЙНО-ВЫСТАВОЧНЫЙ КОМПЛЕКС (ул. Ленина, 54)

Городской музей организует выездные экскурсии по маршрутам: 18 июля — поселок Висим, 25 июля — Алапаевск — Коптелово, 1 августа — поселок Висим. Принимаются заявки от городских детских лагерей на экскурсии по городу, игровую программу «Подружила нас игра». Обращаться в музей, телефоны: 4-16-02, 4-16-04.

В городском музее заканчивает работу выставка военного корреспондента, участника Великой Отечественной войны Евгения Халдея «1418 дней от Мурманска до Берлина», посвященная 70-летию Великой Победы в рамках проекта «Территория культуры Росатома». Экспозиция состоит из 60 черно-белых фотографий формата 50x60 см. Зритель сможет познакомиться не только со знаменитыми кадрами решающих событий войны, но и с ее повседневностью в портретах солдат, жителей оккупированных территорий.

Вы еще не были в отпуске, а только собираетесь? Тогда приглашаем вас на выставку «Чемоданное настроение» (чемоданы и саквояжи), которая открылась в малом выставочном зале городского музея.

В музее работает кружок бисероплетения. Приглашаются дети старше 7 лет. Занятия проходят по понедельникам и средам с 17:00-18:00. Справки по телефону 4-16-02.

Музей работает по летнему графику: будние дни с 9:00-18:00, перерыв с 13:00-14:00, выходные дни — суббота, воскресенье.

В выставочном зале МВК (здание ЦГБ им. П. Бажова) работает выставка жи-

вописных работ Вадима Зайнуллина «Мир за окном. Мифы и реальность». Вход свободный.

Часы работы выставочного зала: понедельник — четверг с 10:00-19:00, перерыв с 13:00-14:00. Воскресенье — с 10:00-17:00. Выходные дни: пятница, суббота.

На сайте музея — виртуальная выставка «Симфония для механической иглы». Представлены экспонаты швейных машин фирмы «Зингер».

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. А.П. ГАЙДАРА

Лето — пора путешествий и новых впечатлений! Предлагаем вам отправиться в виртуальное «Литературное путешествие» и совершить познавательно-географические открытия! Наши экскурсионные туры дадут пищу уму и отвлекут от повседневной суеты. Отправление по адресу www.gaidarovka.info, рубрика «Виртуальные выставки».

Книга + лето = библиотека! Детские библиотекари приглашают провести лето с «Гайдаровкой!» Только у нас! Для самых маленьких — специально оборудованная зона «Читатель в памперсах», оснащенная манежем и игровой палаткой, книжками-кусалками, книжками-погремушками, а для дошколят и младших школьников есть много других забавных игрушек. И книга-автомобиль с настоящим рулем, и энциклопедии разные про моря и океаны, и про животных со всего света, и игры настольные. Для подростков — интересные книги, яркие журналы и, конечно же, место для общения с друзьями и бесплатный Wi-Fi. Словом, скучать в библиотеке вам не придется! Мы всегда вам рады! Справки по тел.: 4-10-19, 4-68-11.

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА им. П.П. БАЖОВА

16 июля в 18 часов — час литературы: Константин Паустовский. Вход свободный.

В читальном зале № 1: — выставка работ учащихся студии «Палитра» Детской школы искусств (живопись, графика); — выставка «Лесная скульптура» — поделки из березового капа Владимира Илларионова.

В читальных залах № 2 и № 3: выставка моделей военной техники.

В медицинском отделе: книжная выставка «Венец всех ценностей — семья», ко Дню любви, семьи и верности.

Встречи в клубах:

12 июля в 13 часов — коллекционеры. Библиотечный киоск предлагает книги по кулинарии, рукоделию, косметике, развивающие книги для детей.

Библиотека работает по летнему графику:

понедельник - четверг — с 11 до 19 часов;

пятница-суббота — выходные дни;

воскресенье — с 11 до 16 часов.

В н и м а н и е! В плане мероприятий возможны изменения. Следите за афишами учреждений!

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Парк культуры и отдыха приглашает 11 июля в 12 часов на городской праздник «День семьи, любви и верности — 2015» в честь святых Петра и Февронии. В Год литературы в России мы будем чествовать семьи работников городских библиотек — «Бажовки» и «Гайдаровки», а также супружеские пары, отмечающие серебряные и золотые юбилеи совместной жизни, молодоженов. Традиционно в программе праздника — весёлые импровизации, концертные номера. Контактный телефон 6-08-85; сайт — park-lesnoy.ru

г. Нижняя Тура

КИНОТЕАТР «ЛУЧ»

«Терминатор: Генезис» (3D), «Супер Майк XXL», с 9 июля: «Этот неловкий момент», «Миньоны» (3D).



11 июля в 10:30 — «Банана-мама» — игровая программа с мастер-классом и просмотр мультфильма «Миньоны», цена 250 рублей.

НИЖНЕТУРИНСКИЙ КРАЕВЕДЧЕСКИЙ МУЗЕЙ

В музее продолжается выставка работ учащихся Детской художественной школы «70 лет Победы». Вход свободный.

Также приглашаем на выставку «Реликвии Великой Отечественной рассказывают». Здесь представлены подлинные документы: письма с фронта, открытки, благодарности, похоронные извещения, фотографии, награды и личные вещи военных лет, принадлежавшие нижнетуринцам.

Для учащихся проводится интерактивная экскурсия «Мы тебя помним». В программе: песочная анимация, знакомство с выставкой, солдатская каша.

В ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ жители Нижней Туры и гости собрались на городской площади, где у входной группы здания администрации Нижнетуринского городского округа была установлена нарядная импровизированная сцена.

День молодежи в этом году не был похож на предыдущие молодежные праздники. Впервые у нас проводился красивый и интересный конкурс «Автоледи». Открыли праздник участники мотоклуба из г. Лесного «Лесные братья», которые приехали сюда на своих мощных «железных конях». Своим приветствием участникам праздника они подкрепили звуком моторов всех мотоциклов. От их басовитого рева не было слышно ничего, и когда моторы стихли, гром аплодисментов и восторженных криков горожан перекрыл звучащую музыку. После приветствия и призыва соблюдать правила дорожного движения, мотоциклисты показали мастер-класс по вождению.

Праздник начался. В два ряда выстроились яркие автомобили участниц конкурса автолюбителей, хозяйки авто и группы поддержки. Конкурс стартовал с вопросов и ответов на знание ПДД, а закончился фигурным вождением. В конкурсном испытании учитывался и вид автомобиля, и облик их владелиц, и активность групп поддержки, и качество вождения... В общем, то, что «работает» на получение звания «Автоледи».

В процессе конкурса было много вопросов не только серьезных, но и с юмором, не только к участницам, но и к их группам поддержки. Было весело, было много аплодисментов. Чувствовалось, что зрителям состязание



Участница конкурса «Автоледи» (на снимке слева) со своей группой поддержки

МОЛОДЕЖЬ, СЕГОДНЯ ТВОЙ ДЕНЬ!

Молодость счастлива тем, что у нее есть будущее.

Н.В. Гоголь

Площадка стритбола была предоставлена гостями из г. Лесного.

Участвовало в состязаниях 12 команд из Лесного и Нижней Туры.

У всех команд были креативные названия, к примеру, такие, как: «Левчик», «Мальчињята», «Технари», «Ассорти» и др. Играли в 2-х возрастных группах: до 18 лет и старше. В группе спортсменов до 18 лет победили гости из г. Лесного «Мальчињята». В группе участников соревнований старше 18 лет сильнее всех оказались также ребята из Лесного.

В общем, площадь весь день «кипела» от всевозможных конкурсов, соревнований, веселых шуток ведущих, громкой музыки, рева мото- и автотехники. И вряд ли кто-то из участников праздника скучал.

Параллельно на городском стадионе проходил финал первенства города по футболу, посвященный Дню молодежи. Борьба и тут была упорной и интересной, в результате призовые места распределились так: 1 место — «Факел» (Нижнетуринское ЛПУ МГ); 2 место — «Вита» (ЦДМК); 3 место — «Старт» (Нижняя Тура)

Закончился праздник вечером на площади концертом, организованным ра-



Участники мотоклуба «Лесные братья»

женщин-водителей пришлось по душе. Среди конкурсантов были девушки разного возраста от совсем юных, почти без опыта вождения авто, до тех, у кого уже большой опыт. В конкурсе участвовала даже будущая мамочка, ожидающая в скором времени рождения ребенка.

Но вот все конкурсные задания выполнены, жюри подвело итоги, на сцену приглашены все 12 девушек. И все они получили призы от спонсоров и поздравления за участие в конкурсе, а победу в нем одержала Олеся ФЕОФИЛОВА! Фото на память и наши милые женщины-автолюбители под бурные аплодисменты зрителей покинули городскую площадь, а праздник продолжался.

Поздравить нижнетуринскую молодежь прибыли казаки из города Лесного, продемонстрировавшие мастерство владения шашкой.

А на площади уже хозяйничали наши силачи из клуба «Алигаль». Они установили станки для штанг и привезли огромный автобаллон

с надписью «350 кг». Начались соревнования по кроссфиту. Выступали парами и в одиночку. Победителями стали: Ульяна ТИХОМИРОВА и Кристина КОРОТАЕВА, Александра КАШАПОВА и Ольга КОРОТАЕВА, Павел ЕСИПОВ и Екатерина КУЛТЫШЕВА, Александр ПАРАХИН.

Здесь тоже не обошлось без мастер-класса, его показал наш гость, мастер кроссфита, Илья МАКСИМОВ из г. Красноярска.

В заключение силачи померялись силами в поднятии и перемещении автобаллонов, поднятии двух металлических баллонов весом по 100 кг каждый. В поднятии баллонов самым сильным признан Александр ПАРАХИН из Нижней Туры.

В это же время, и тоже на площади, проходили соревнования по стритболу.



Победитель конкурса «Автоледи» О. Феофилова

ботниками и артистами МАУ «Дворец культуры».

Еще раз с праздником, нижнетуринская молодежь, а также всех, кто молод душой!

С. ЧИКИШЕВ, г. Нижняя Тура

Фото автора



Эта автопокрышка весит 380 кг!

В период беременности женщины...

С 11 ИЮЛЯ 2015 года вступает в силу Федеральный закон от 29.06.2015 г. №201-ФЗ о внесении изменений в статьи 84.1 и 261 Трудового кодекса РФ.

Законодатель предусмотрел возможность продления трудового договора, срок окончания которого истекает в период беременности женщины, до окончания отпуска по беременности и родам.

Ранее при истечении срочного трудового договора в период беременности женщины работодатель был обязан по ее письменному заявлению и при предоставлении медицинской справки, подтверждающей состояние беременности, продлить срок действия трудового договора до окончания беременности.

При применении этой нормы на практике возникали определенные проблемы. Увольнение женщины чаще всего происходит в период ее отпуска по беременности и родам, который оформляется листком временной нетрудоспособности. При этом трудовое законодательство не допускает увольнение работника по инициативе работодателя (кроме ликвидации организации либо прекращения деятельности индивидуального предпринимателя) в период его временной нетрудоспособности и пребывания в отпуске.

Обобщая правоприменительную практику, Пленум Верховного суда РФ (постановление от 28 января 2014 г. №1) указал, что в случае рождения ребенка увольнение женщины в связи с окончанием срочного трудового договора должно производиться в день окончания отпуска по беременности и родам. Учитывая данное положение, законодателем внесены соответствующие изменения в Трудовой кодекс.

Прокуратура Нижней Туры

Как сдали ЕГЭ?

В СВЕРДЛОВСКОЙ области проанализировали предварительные итоги сдачи ЕГЭ. По данным Министерства образования, в этом году государственную аттестацию проходили более 18 тысяч человек. Самыми популярными предметами на экзаменах по выбору традиционно стали обществознание и физика.

Выпускники продемонстрировали рост среднего балла по многим дисциплинам. Так, значительно улучшились результаты тестов по русскому языку, литературе и химии.

Специалисты утверждают, что в целом выпускники Свердловской области лучше справились с экзаменами, чем большинство их сверстников из других регионов страны. При этом в ходе проведения ЕГЭ было выявлено всего четыре нарушения. В Министерстве образования также отмечают, что в этом году огромное внимание было уделено объективности оценок и открытости проведения аттестации. Для этого было увеличено количество аудиторий, откуда в режиме онлайн велась видеотрансляция экзаменов. Также выросло число общественных наблюдателей.

Добавим, что сейчас завершается сдача ЕГЭ в резервные даты. У тех, кто не справился с испытанием, в сентябре будет еще один шанс попробовать свои силы. Планируется создание специализированного центра для сдачи ЕГЭ, в котором все, кто не набрал минимальный балл или просто недоволен результатом, смогут сдать экзамен еще раз.

По инф. СМИ

Вновь обнаружили человеческие останки

СЛЕДСТВЕННЫМ отделом по ЗАТО «Город Лесной» регионального СК России проводится доследственная проверка по факту обнаружения костных человеческих останков при проведении работ на территории Нижнетуринской ГРЭС.

Днем 3 июля 2015 года в правоохранительные органы Нижней Туры поступило сообщение об обнаружении костных человеческих останков при проведении работ на Нижнетуринской ГРЭС.

По данному факту следственным отделом по ЗАТО «Город Лесной» СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что указанные работы проводились при использовании строительной техники. Останки были обнаружены на глубине приблизительно 2,5-3 метра. По имеющимся данным, обнаруженные костные останки (в том числе, черепа и другие кости скелета) принадлежали не более 9 лицам.

В настоящее время для определения давности и возможных причин смерти лиц, костные останки которых обнаружены, в рамках доследственной проверки назначены и проводятся необходимые экспертные исследования. Проводятся опросы лиц из числа работников указанного предприятия. Выполняются иные проверочные мероприятия. По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Необходимо отметить, что в августе прошлого года, неподалеку от нынешнего места обнаружения костных останков, также на территории Нижнетуринской ГРЭС, уже обнаружались останки, принадлежавшие, как было тогда установлено, 7 лицам. По данным проведенных по этим объектам экспертных исследований, давность захоронения составила не менее 40 лет, и следов насильственной смерти на останках выявлено не было, в связи с чем, в 2014 году по результатам проведенной тогда доследственной проверки было принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела.

По инф. СМИ

Из-за денежных долгов...

СВЕРДЛОВСКАЯ область продолжает занимать лидирующие позиции в различных антирейтингах. Так, субъект стал первым по количеству потенциальных невыездных жителей из-за денежных долгов. Почти 9 процентов свердловчан не смогут отправиться за границу.

Из-за резкого роста просрочки по банковским кредитам и высокой закредитованности населения число невыездных россиян увеличилось в 2,5 раза за полтора года. Доля таких граждан составила 4,6 процента, или 6,6 миллиона человек.

ЕАН

ОКНА, ПВХ И АЛЮМИНИЕВЫЕ ЛОДЖИИ, ОБШИВЫ, ЖАЛЮЗИ

АКЦИЯ
ДВЕРИ АРГУС
ПОД КЛЮЧ
ОТ 15000 РУБ.



АТЕЛЬЕ «СИЛУЭТ», ЛЕНИНА, 49 А.
 (ОФИС 206)

☎ **4-28-78**
8-950-207-15-78

СКИДКИ! РАССРОЧКА! КРЕДИТ!

СЕЙФ ДВЕРИ, МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ, ПОТОЛКИ, ЛЮСТРЫ

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ



ШИРОКОФОРМАТНАЯ ПЕЧАТЬ

ИД РЕЗОНАНС

г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
 Издательский дом «Резонанс». Тел. 9-81-06.
 ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: DES@REZONANS92.RU

Компания «Интерра»



ИНТЕРНЕТ
БЕСПЛАТНОЕ
ПОДКЛЮЧЕНИЕ

Удобная работа с тарифами не выходя из дома!
 Скорость на безлимитных тарифах до 100 Мб

Доступные цены
на интернет

900-2100 без перерывов
 и выходных

Офис в Лесном: Мира, 15
 Офис в Нижней Туре: Молодежная, 7

8 (800) 300-80-33
9-80-59 звонок
 бесплатный

Клиника лечения зависимостей «Гарант»
 Лиц. ЛО-66-01-000873 выдана Минздравом СО, г. Екатеринбург

АЛКОГОЛИЗМ

ЛИШНИЙ ВЕС, КУРЕНИЕ

Качканар, гор. поликлиника, 1 этаж, 10:00
 18 июля и 15 августа
 Имеются противопоказания,
 проконсультируйтесь с врачом

Запись:

8 (343) 202-10-03; 8 (900) 20-45-222

(2-2) www.clinica31.ru реклама (18+)



Издательский дом «Резонанс», г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135
 (район центральной вахты, за ТЦ «77»)

для организаций
 и физических лиц

БУРЕНИЕ

АРТЕЗИАНСКИХ
СКВАЖИН

Используем только сертифицированную питьевую обсадную трубу ПНД (цвет – голубой).

ГАРАНТИЯ
ДО 5 ЛЕТ!

Бурим в любых труднодоступных местах и грунтах.

Предоставляем пакет документов.

Оказываем услуги по подбору, продаже, монтажу систем автономного водоснабжения.

Всегда в наличии скважинные насосы.

Быстро, качественно, недорого, беспроцентная рассрочка. Приобретем буровой инструмент: новый, б/у.

Возможно бурение мелкогабаритной буровой установкой.

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ОТСЕВ

Сделать заявку можно по телефонам:
8 (34342) 98-3-22 (звонок бесплатный),
8-953-001-4101, 8-912-659-9495

(6-2)

ВИЗИТ

МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ
УТЕПЛЕННЫЕ в наличии
МОНТАЖ БЕСПЛАТНО*

от замера до монтажа **1** день

ОКНА, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ

ДВЕРИ купе
 межкомнатные
 противопожарные

Работаем с г. Н.Тура, п. Ис, п.Таежный, п.Чащавита.
 Выезд МЕНЕДЖЕРА для заключения договора НА ДОМ.

*подробности в офисе продаж

Пушкина, 35 ☎ **78001**

☎ **8(904)176-00-00**
 ☎ **8(953)604-44-45**

(6-2)

салон жалюзи и окон

АМИГО



Жалюзи:

- вертикальные от 650 р.
- горизонтальные — 1 050 р.
- рулонные шторы и шторы «день-ночь»
- рольставни

Окна по старым ценам:

- окно от 10 000 р.
- лоджии, балконы
- антимоскитные сетки

ТОП-окна

Рассрочка, кредит, скидки, подарки.
 Мы не дарим окна, у нас честные цены!

9-87-50; 8 (950) 561-02-40

ТЦ «CITY», Мамина-Сибиряка, 49 (2 этаж)

(2-2)

ДЕНЬГИ ДО
ЗАРПЛАТЫ!

СЕТЬ ОФИСОВ
 МИКРОФИНАНСИРОВАНИЯ

Проще, чем
 занять у соседа!

г. Лесной
 ост. комплекс -
 Ленинна, 40
 ТЦ «СИТИ»
 М-Сибиряка, 49
 м-н «МАГНИТ»
 Мира, 7

г. Лесной
 Белинского, 48
 напротив магазина
 «Центральный»
 м-н «АЛИСКА»
 Ком. проспект, 39

г. Н. Тура
 ТЦ «77», «МОНЕТКА»
 м-н «ТОВАРЫ ДЛЯ
 ДОМА», Скорынина, 6
 ТЦ «25» «МОНЕТКА»,
 Ильяча, 2а,

г. Н. Тура
 УСОШНА, 2
 (2 ЭТАЖ)



8-800-555-22-08
звонок бесплатный

наш сайт:
M-FINANCE.COM.RU

МФО «ИнвестПроект»: сеть офисов микрофинансирования. Лицензия Минфина РФ 2110666000203

Реклама
на видеоэкране,
поздравления!



г. Лесной, 9-86-29

РАДАР № 28 1312 12

Общественно-политическая газета зарегистрирована в Уральском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати. Рег. св-во ПИ № 11-1869

Учредитель, главный редактор В.М. Овинов
 Издатель – ИД «Резонанс»

Адрес издателя и редакции: 624220, Свердловская область, г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
 Мнения авторов публикуемых материалов не всегда совпадают с позицией редакции. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.
 Материалы, отмеченные знаком ©, публикуются на правах рекламы.
 Номер отпечатан: «Полиграфическое объединение «Север», Нижнетуринский цех, г. Нижняя Тура, ул. Скорынина, 17. Время подписания в печать: по графику – 20:00, фактически – 20:00. Заказ 1552. Тираж 6500 экз.

Главный редактор
 Исполнительный директор
 Корреспонденты
 Дизайнеры
 Отдел рекламы и объявлений

8 (34342) 9-81-04
 8 (34342) 9-93-50
 8 (34342) 9-81-05
 8 (34342) 9-81-06
 8 (34342) 2-46-84
 8 (909) 012-27-49

Факс:
 8 (34342) 2-46-84
 Электронная почта:
rezonans92@mail.ru
 Сайт:
www.rezonans92.ru

